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3945. Letni program statističnih raziskovanj za 2012 
(velja od 1. 1. 2012 do 31. 12. 2012)

Na podlagi 23.c člena Zakona o državni statistiki (Uradni 
list RS, št. 45/95 in 9/01) določa generalna direktorica Stati-
stičnega urada Republike Slovenije v soglasju s pooblaščenimi 
izvajalci statističnih raziskovanj

L E T N I   P R O G R A M 
statističnih raziskovanj za 2012  

(velja od 1. 1. 2012 do 31. 12. 2012)

Statistična raziskovanja v okviru dejavnosti državne sta-
tistike izvajajo Statistični urad Republike Slovenije in poobla-
ščeni izvajalci: Agencija Republike Slovenije za javnopravne 
evidence in storitve, Banka Slovenije, Inštitut za varovanje 
zdravja Republike Slovenije, Ministrstvo za finance, Zavod za 
pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije in Zavod za 
zaposlovanje Republike Slovenije.

Letni program statističnih raziskovanj je natančen pregled 
v posameznem letu načrtovanih statističnih raziskovanj, ki se 
izvajajo v skladu z Zakonom o državni statistiki. Program se deli 
na redni in razvojni del, ki sta prikazana v Prilogi 1 in Prilogi 2, v 
Prilogi 3 pa so navedene uporabljene kratice iz obeh prilog.

Statistična raziskovanja:
Statistična raziskovanja se izvajajo s primarnim zbiranjem 

podatkov, s prevzemanjem sekundarnih (predvsem admini-
strativnih) virov ter z internimi preračuni oziroma s pripravo 
podatkov; sledi objava podatkov ali pa se rezultati uporabijo za 
nadaljnje preračune. Poleg tega lahko statistično raziskovanje 
navaja tudi vsebine, katerih rezultat ni objava statističnih podat-
kov, so pa pomembne za uresničitev statističnega programa.

Vsako raziskovanje iz rednega dela programa je raz-
vrščeno v ustrezno poglavje, področje in modul; o vsakem 
raziskovanju so zapisani naslednji podatki: ime pooblaščenega 
izvajalca, zaporedna številka, ime in oznaka, vsebina, namen, 
delo v tekočem letu, navedba tega, kdo je dolžan dati podatke 
in kdaj, obveznost poročanja podatkov, obdobje opazovanja, 
periodika objavljanja, rok prve objave in navedba pravnih in 
drugih podlag. V rubriki, v kateri vpis vsebinsko ni mogoč ali 
smiseln, je vpisano »n. s.«.

V letnem programu za leto 2012 ni statističnih razisko-
vanj, ki zaradi svoje večletne periodike izvajanja niso na vrsti v 
letu 2012. Tovrstna raziskovanja so v letu ali dveh pred letom 
rednega izvajanja uvrščena v razvojni del (metodološke in 

tehnološke priprave in razvoj), v letu izvajanja pa v redni del 
programa.

V razvojnem delu programa so statistična raziskovanja 
razvrščena na enak način kot raziskovanja v rednem delu, le 
da je pri teh naveden tudi podatek o institucijah, sodelujočih 
pri njihovi uresničitvi. V razvojni del programa so raziskovanja 
uvrščena, ker se izvajajo kot študije izvedljivosti (lahko na ravni 
države ali Skupnosti), ker se za redno izvajanje vzpostavljajo 
metodološki in tehnični pogoji, ker se izvajajo vsebinske ali 
tehnične revizije obstoječih rednih raziskovanj, ker se vzposta-
vljajo infrastrukturni pogoji za izvajanje rednih nalog ipd.

Poglavje, področje in modul:
Poglavje in področje predstavljata grobo razdelitev stati-

stične vsebine, ki ob upoštevanju nacionalnih posebnosti sledi 
vsebini Sklepa (ES) št. 1578/2007 Evropskega parlamenta in 
Sveta z dne 11. decembra 2007 o statističnem programu Sku-
pnosti 2008–2012 (UL L št. 344 z dne 28. 12. 2007, str. 15).

Poglavja so: 1. Demografske in socialne statistike; 2. Ma-
kroekonomske statistike; 3. Poslovne statistike; 4. Kmetijstvo, 
gozdarstvo in ribištvo; 5. Medpodročne statistike; 6. Statistična 
infrastruktura, z oznako R v razvojnem delu.

Področja so označena z nivojskim številčenjem, npr. 1.01 
Prebivalstvo, 1.02 Trg dela, 1.03 Izobraževanje in usposablja-
nje, 1.04 Kultura itd., z oznako R v razvojnem delu.

Modul je zaokrožena vsebina področnih statistik. Tudi 
moduli so označeni z nivojskim številčenjem ob upoštevanju 
rednih in razvojnih nalog, npr. 1.01.01 Demografske statistike 
in projekcije; 1.01.02 Program popisov v Skupnosti; 1.01.03 
Statistika migracij itd., z oznako R v razvojnem delu.

Razlaga stolpcev:
Pooblaščeni izvajalec je institucija, ki je zadolžena za iz-

vedbo navedenega raziskovanja. Če je navedenih več institucij, 
so odgovornosti med njimi določene z dogovori.

Zaporedna številka je sestavljena na podlagi poglavja, 
področja in modula in je letno spremenljiva.

Ime in oznaka raziskovanja: vsako raziskovanje ima 
ime; oznaka ni obvezen podatek o raziskovanju, navede pa 
se vedno, kadar se podatki pridobijo od poročevalskih enot z 
vprašalniki.

Vsebina podaja kratek opis raziskovanja in informacije o 
ključnih spremenljivkah populacije, ki je predmet raziskovanja 
in analiz.

Namen podaja pričakovani rezultat izvajanja raziskova-
nja.

Delo v tekočem letu: opisane so aktivnosti, ki se bodo 
izvajale v letu veljavnosti letnega programa.

Sodelujejo (v razvojnem delu): navedene so institucije, 
ki sodelujejo pri izvedbi razvojnega raziskovanja. Kjer vpis ni 
smiseln, ker ni predvidenih sodelujočih institucij, je vpisano 
n. s. (ni smiselno).
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Kdo mora dati podatke in kdaj: navedene so poroče-
valske enote (nosilci uradnih in drugih administrativnih zbirk 
podatkov ter pravne in fizične osebe), ki so po zakonu, ki ureja 
delovanje državne statistike, in programu statističnih raziskovanj 
dolžne sporočati podatke ter rok, do katerega jih morajo posre-
dovati. Za osebe oziroma gospodinjstva in družinske kmetije je 
navedeno, kdaj bo potekalo prostovoljno sporočanje podatkov. 
Kjer vpis ni smiseln, ker ni predvideno sporočanje podatkov po-
oblaščenemu izvajalcu, je vpisano n. s. (ni smiselno).

Obveznost poročanja: navedeno je, ali je poročanje 
podatkov prostovoljno ali obvezno. Prostovoljno sporočanje 
podatkov velja pri anketiranju oseb oziroma gospodinjstev, za 
ankete o poslovnih tendencah in ankete o družinskih kmetijah. 
Obvezno sporočanje podatkov velja za upravljavce administra-
tivnih virov in podjetja. Kjer vpis ni smiseln, ker npr. v stolpcu 
»Kdo mora dati podatke in kdaj« ni navedena poročevalska 
enota ali se rezultati pripravijo na podlagi lastnih virov poobla-
ščenega izvajalca, je vpisano n. s. (ni smiselno).

Obdobje opazovanja je določeno glede na leto veljav-
nosti Letnega programa statističnih raziskovanj. Možnosti so: 
kritični (presečni) dan, teden zaporednih dni, mesec, četrtletje, 
polletje v letu, tekoče, preteklo, predpreteklo leto (od 1. januarja 
do 31. decembra), šolsko leto (od 1. 9. do 31. 8.), akademsko 
leto (od 1. 10. do 30. 9.) ali pa natančno opredeljeno drugo 
obdobje. Kjer vpis ni smiseln, ker npr. ni opazovanja pojava, je 
vpisano n. s. (ni smiselno).

Periodika objavljanja (v rednem delu) je določena gle-
de na pogostost objavljanja statističnih rezultatov. Možnosti 
so: enkratno, mesečno, četrtletno, polletno, letno ali večletno 
objavljanje ali pa natančno opredeljena drugačna periodika 
objavljanja. Kjer vpis ni smiseln, ker ni objave ali nadaljnje 
uporabe podatkov, je vpisano n. s. (ni smiselno).

Izvajanje (v razvojnem delu) je časovno obdobje, v kate-
rem bo predvidoma izvedeno razvojno raziskovanje.

Rok prve objave/uporabe: navedeno je, v koliko dneh 
ali mesecih po zaključenem obdobju opazovanja bodo podatki 
najpozneje objavljeni. Tej objavi bodo lahko sledile še objave 
podrobnejših ali končnih podatkov. Rok za prvo uporabo je opre-
deljen z navedbo leta, ko bodo rezultati razvojnega raziskovanja 
objavljeni ali uporabljeni. Kjer vpis ni smiseln, ker ni objave ali 
nadaljnje uporabe podatkov, je vpisano n. s. (ni smiselno).

Pravne in druge podlage: Temeljna pravna podlaga 
za izvajanje raziskovanj je Zakon o državni statistiki, večina 
raziskovanj pa ima še dodatne pravne in druge osnove, ki so 
posebej navedene: če raziskovanje temelji na predpisu EU, je 
navedena številka CELEX1, če raziskovanje temelji na nacio-
nalnem predpisu, je navedena okrajšava predpisa (seznam in 
razlaga v Prilogi 3), številka Uradnega lista RS in zaporedna 
številka objave.

Pri nekaterih raziskovanjih je kot osnova za njihovo izva-
janje navedeno partnersko sodelovanje; to pomeni, da razisko-
vanje temelji na izraženem nacionalnem interesu, na podlagi 
zahtev mednarodnih organizacij ali na mednarodno dogovor-
jenih nalogah (gentlemen's agreement).

Ta program se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Št. 007-52/2011/9
Ljubljana, dne 10. novembra 2011
EVA 2011-1522-0027

mag. Irena Križman l.r.
Generalna direktorica
Statističnega urada 
Republike Slovenije

Priloge

1 Glej: http://www.justis.com/data-coverage/celex.aspx (pre-
vzeto 18. 8. 2011)
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Priloga 3: SEZNAM UPORABLJENIH KRATIC V PRILOGI 1 IN 
PRILOGI 2 
 
AJPES –  Agencija Republike Slovenije za 
javnopravne evidence in storitve 
APEK – Agencija za pošto in elektronske 
komunikacije 
ARSKTRP - Agencija RS za kmetijske trge in 
razvoj podeželja 
ARRS – Javna agencija za raziskovalno 
dejavnost Republike Slovenije 
ARSO –  Agencija RS za okolje 
ATVP – Agencijo za trg vrednostnih papirjev 
AZN – Agencija za zavarovalni nadzor 
BPM5 – Priro nik MDS za pla ilno bilanco, 5. 
izdaja 
BS – Banka Slovenije 
CC-SI – Enotna klasifikacija vrst objektov - 
Classification of types of construction  
CIS – Community Innovation Survey – EU 
harminizirano raziskovanje o inovacijah 
COFOG – Classification of the Functions of 
Government – Klasifikacija namenov sektorja 
država 
CPA – Classification of Products by Activity - 
Klasifikacija proizvodov po dejavnosti 
CPI – Center Republike Slovenije za poklicno 
izobraževanje 
CRP – Centralni register prebivalstva (MNZ) 
CUDV – Center za usposabljanje, delo in 
varstvo  
CURS – Carinska uprava Republike Slovenije 
DARS – Družba za avtoceste v Republiki 
Sloveniji 
DDV – Davek na dodano vrednost 
DRSC – Direkcija Republike Slovenije za 
ceste 
DURS – Dav na uprava Republike Slovenije 
EBD – Employer Business Demography -  
Demografija podjetij z zaposlenimi osebami  
ECB –  Evropska centralna banka 
ECHI – European Community Health 
Indicators – Krovni evropski kazalniki zdravja 
EHSIS – European Health and Social 
Integration Survey  
EODS – European Occupational Diseases  
Statistics – Evropska statistika poklicnih bolezni 

 
EORI – Economic Operators' Registration and 
Identification system – Sistem registracije in 
identifikacije gospodarskih subjektov  
ERG – Ekonomski ra uni za gozdarstvo 
ERK – Ekonomski ra uni za kmetijstvo 
ESAW – European Statistics on Accidents at 
Work 
ESR – Evropski sistem ra unov (European 
System of Accounts – ESA) 
ESSC – European Statistical System Committe 
– Odbor za evropski statisti ni sistem 
ETN – Evidenca trga nepremi nin 
EUL – Enotna upravna listina (carinska 
deklaracija) 
EZ – Energetski zakon 
FS – Fakulteta za strojništvo 
FURS – Fitosanitarna uprava Republike 
Slovenije 
GFS – Government Finance Statistics 
GIZ – Gospodarsko interesno združenje 
GURS –  Geodetska uprava Republike 
Slovenije 
GZS – Gospodarska zbornica Slovenije 
HE - Hidroelektratne 
IAOS – International Association for Official 
Statistics – Mednarodno združenje za uradne 
statistike  
IJS – Institut Jožef Stefan 
IKT – Informacijsko komunikacijska 
tehnologija 
IRSD – Inšpektorat za delo 
IRSSV – Inštitut Republike Slovenije za 
socialno varstvo 
ISCED –  International Standard Classification 
of Education –  mednarodna klasifikacija 
izobraževanja 
ISCO – International Standard Classification 
of Occupations –  mednarodna standardna 
klasifikacija poklicev 
IVZ – Inštitut za varovanje zdravja 
IZUM – Institut informacijskih znanosti 
Maribor 
JAZMP – Javna agencija Republike Slovenije 
za zdravila in medicinske pripomo ke 
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JSKD – Javni sklad za kulturne dejavnosti 
KAD – Kapitalska družba d.d. 
KDD – Klirinško depotna družba 
KIMDPŠ – Klini ni inštitut za medicino dela, 
prometa in športa 
KIS – Kmetijski institut Slovenije 
KLASIUS –  Klasifikacijski sistem 
izobraževanja in usposabljanja 
KLASIUS-P – Klasifikacija, s katero 
razvrš amo aktivnosti ali izide izobraževanja 
in usposabljanja v klasifikacijske skupine oz. 
kategorije glede na podro ja izobraževanja in 
usposabljanja. 
KTDP – Klasifikacija terapevtskih in 
diagnosti nih postopkov  
KN – Kombinirana nomenklatura  
MDDSZ – Ministrstvo za delo, družino in 
socialne zadeve 
MDS – Mednarodni denarni sklad –  
International Monetary Fund (IMF) 
MF – Ministrstvo za finance 
MG – Ministrstvo za gospodarstvo 
MJU – Ministrstvo za javno upravo 
MK – Ministrstvo za kulturo 
MKB-10-AM – Mednarodna klasifikacija 
bolezni, verzija 10, avstralska modifikacija 
MKGP – Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo 
in prehrano 
MNZ – Ministrstvo za notranje zadeve 
MOP – Ministrstvo za okolje 
MP – Ministrstvo za pravosodje  
MORS – Ministrstvo za obrambo 
MŠŠ – Ministrstvo za šolstvo in šport 
MVZT – Ministrstvo za visoko šolstvo, 
znanost in tehnologijo 
MZ – Ministrstvo za zdravje 
MZP – Ministrstvo za promet 
NEK – Nuklearna elektrarna Krško 
NIP – Nomenklatura industrijskih proizvodov  
NUK – Narodna in univerzitetna knjižnica 
NUTS – Klasifikacija statisti nih teritorialnih 
enot v EU – Nomenclature des Unites 
Territorielle pour Statistique 
OECD – Organisation for Economic Co-
operation and Development –  Organizacija za 
gospodarsko sodelovanje in razvoj 
OZS – Obrtna zbornica Slovenije 

PIZ – Pokojninsko invalidsko zavarovanje  
PRS –  Poslovni register Slovenije (AJPES) 
REN –  Register nepremi nin (GURS) 
ReNPK0811 – Resolucija o Nacionalnem 
programu za kulturo 2008–2011  
RIC – Državni izpitni center 
R-RD – Raziskovalno-razvojna dejavnost 
RTV – Radiotelevizija Slovenija 
SDDS – Special Data Dissemination Standard 
– Posebni standardi objavljanja statisti nih 
podatkov, ki jih je dolo il Mednarodni denarni 
sklad (IMF) 
SDMX –  Statistical Data and Metadata 
eXchange –  standard za izmenjavo statisti nih 
podatkov in metapodatkov 
SHA – System of Health Accounts – sistem 
zdravstvenih ra unov 
SI-STAT – Podatkovni portal SURS-a 
SKD –  Standardna klasifikacija dejavnosti 
SKM – Standardi kupne mo i 
SKIS – Standardna klasifikacija 
institucionalnih sektorjev 
SKP – Standardna klasifikacija poklicev 
SKTE – Standardna klasifikacija teritorialnih 
enot 
SMTK – Standardna mednarodna trgovinska 
klasifikacija (SITC – Standard International 
Trade Classification) 
SNR – Sistem nacionalnega ra unovodstva 
(System of National Accounts – SNA) 
SOD – Slovenska odškodninska družba d.d. 
SPR – Statisti ni poslovni register 
SRDAP –  Statisti ni register delovno 
aktivnega prebivalstva 
SRKG – Statisti ni register kmetijskih 
gospodarstev 
SSZS - Skupnosti socialnih zavodov Slovenije  
SVLR – Služba Vlade Republike Slovenije za 
lokalno samoupravo in regionalno politiko   
STC – Statistics Committee pri ECB 
SURS – Statisti ni urad Republike Slovenije 
TARIC – Tarif Intégré de la Communauté - 
Integrirana tarifa Evropske skupnosti 
TE – Termoelektrarne  
TIA – Tehnološka agencija Slovenije 
TZS – Trgovinska zbornica Slovenije 
UDK – Univerzalna decimalna klasifikacija - 
vrstilec – klasifikacijska številka 
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UE – upravna enota 
UEM – Urad za enake možnosti  
UJP – Uprava Republike Slovenije za javna 
pla ila 
UMAR – Urad za makroekonomske analize in 
razvoj 
UPB – Uradno pre iš eno besedilo 
UPPD – Urad za prepre evanje pranja denarja 
URSP – Urad RS za pomorstvo 
UNESCO – United Nations Educational, 
Scientific and Cultural Organizations –  
Organizacija združenih narodov za 
izobraževanje, znanost in kulturo 
UOE – finan ni vprašalnik Organizacije 
združenih narodov (U), OECD (O) in 
Eurostata (E) 
VURS – Veterinarska uprava Republike 
Slovenije 
VZD – Klasifikacija vrst zdravstvene 
dejavnosti  
WGEAA – Working Group on Euro Area 
Accounts (ECB) 
WGES – Working group on External Statistics 
(ECB) 
WGGES – Working group on General 
Economic Statistics (ECB)   
WGGFS – Working group on Government 
Finance Statistics (ECB) 
WGMFM – Working Group Monetary, 
Financial Institutions and Markets Statistics 
(ECB) 
WGSEC – Working Group on Securities 
Statistics (ECB) 
WGSIM – Working Group of Statistical 
Information Management (ECB) 
ZBS – Zakon o Banki Slovenije 

ZCMDS – Zakon o spremembi in dopolnitvi 
zakona o lanstvu Republike Slovenije v 
Mednarodnem denarnem skladu 
ZDR – Zakon o delovnih razmerjih 
ZDru – Zakon o društvih 
ZDSta – Zakon o državni statistiki 
ZEPDSV – Zakon o evidencah na podro ju 
dela in socialne varnosti 
ZGD – Zakon o gospodarskih družbah 
ZInvO – Zakon o invalidskih organizacijah 
ZMDS – Zakon o lanstvu Republike 
Slovenije v Mednarodnem denarnem skladu 
ZMEPIZ – Zakon o mati ni evidenci  
zavarovancev in uživalcev pravic iz 
pokojninskega in invalidskega zavarovanja 
ZPIZ – Zavod za pokojninsko in invalidsko 
zavarovanje 
ZPIZ – Zakon o pokojninskem in invalidskem 
zavarovanju 
ZplaP – Zakon o pla ilnem prometu 
ZPlaSS – Zakon o pla ilnih storitvah in 
sistemih 
ZPOMZO – Zakon o predpisani obrestni meri 
zamudnih obresti 
ZR – Zakon o ra unovodstvu 
ZRSZ – Zavod Republike Slovenije za 
zaposlovanje 
ZŠTIP – Zakon o štipendiranju 
ZUTD – Zakon o urejanju trga dela 
ZUTPG – Zakon o spremembi Zakona o 
usklajevanju transferjev posameznikom in 
gospodinjstvom v Republiki Sloveniji 
ZVD – Zavod za varstvo pri delu d.d. 
ZZad – Zakon o zadrugah 
ZZDT – Zakon o zaposlovanju in delu tujcev 
ZZZS – Zavod za zdravstveno zavarovanje 
Slovenije 
ZZPPZ – Zakon o zbirkah podatkov s podro ja 
zdravstvenega varstva  
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IVANČNA GORICA

3946. Poslovnik Občinskega sveta Občine Ivančna 
Gorica

Na podlagi 16. člena Statuta Občine Ivančna Gorica (Ura-
dni list RS, št. 59/11) je Občinski svet Občine Ivančna Gorica 
na 10. seji dne 26. 10. 2011 sprejel

P O S L O V N I K
Občinskega sveta Občine Ivančna Gorica

I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen
Ta poslovnik ureja organizacijo in način dela Občinskega 

sveta Občine Ivančna Gorica (v nadaljnjem besedilu: svet) ter 
način uresničevanja pravic in dolžnosti članov in članic sveta 
(v nadaljnjem besedilu: član sveta).

2. člen
Določbe tega poslovnika se smiselno uporabljajo tudi za 

delovanje delovnih teles sveta in njihovih članov. Način dela 
delovnih teles se lahko v skladu s tem poslovnikom ureja tudi 
v aktih o ustanovitvi delovnih teles, lahko pa tudi s poslovniki 
delovnih teles, vendar ne v nasprotju s tem poslovnikom.

3. člen
Delo sveta in njegovih delovnih teles je javno.
Javnost dela se lahko omeji ali izključi, če to zahtevajo 

razlogi varovanja osebnih podatkov, dokumentov in gradiv, ki 
vsebujejo podatke, skladne z zakonom, drugim predpisom ali 
splošnim aktom občine oziroma druge javne ali zasebnopravne 
osebe zaupne narave oziroma so podatki državna, vojaška ali 
uradna tajnost.

Način zagotavljanja javnosti dela in način omejitve javno-
sti dela sveta in njegovih delovnih teles določa ta poslovnik.

4. člen
Svet in njegova delovna telesa poslujejo v slovenskem 

jeziku.

5. člen
Svet dela na rednih, izrednih, dopisnih in slavnostnih 

sejah.
Redne seje se sklicujejo najmanj štirikrat na leto.
Izredne seje se sklicujejo po določilih tega poslovnika ne 

glede na rokovne omejitve, ki veljajo za redne seje.
Dopisne seje se sklicujejo po določbah tega poslovnika v 

primerih, če niso izpolnjeni pogoji za sklic izredne seje.
Slavnostne seje se sklicujejo ob prazniku občine in drugih 

svečanih priložnostih.

6. člen
Svet predstavlja županja oziroma župan (v nadaljnjem 

besedilu: župan), delovno telo sveta pa predsednica oziroma 
predsednik delovnega telesa (v nadaljnjem besedilu: predse-
dnik).

7. člen
Svet uporablja pečat občine, ki je določen s statutom ob-

čine ali odlokom. V notranjem krogu je ime občinskega organa 
– OBČINSKI SVET.

Svet uporablja pečat na vabilih za seje, na splošnih aktih 
in aktih o drugih odločitvah ter na dopisih.

Pečat sveta uporabljajo v okviru svojih nalog tudi delovna 
telesa sveta.

Pečat sveta hrani in skrbi za njegovo uporabo vodja 
pisarne župana.

II. KONSTITUIRANJE SVETA

8. člen
Svet se konstituira na prvi seji po volitvah, na kateri je 

potrjenih več kot polovica mandatov članov sveta.
Prvo sejo novoizvoljenega sveta skliče prejšnji župan pra-

viloma 20 dni po izvolitvi članov, vendar ne kasneje kot 10 dni 
po izvedbi drugega kroga volitev župana.

Zaradi priprave na prvo sejo skliče župan nosilce kandi-
datnih list, s katerih so bili izvoljeni člani sveta.

9. člen
Obvezni dnevni red konstitutivne seje je:
1. Ugotovitev sklepčnosti
2. Imenovanje tričlanske komisije za potrditev mandatov
3. Poročilo občinske volilne komisije o izidu lokalnih vo-

litev
4. Sklep o potrditvi mandatov članom sveta Občine Ivanč-

na Gorica
5. Ugotovitveni sklep o izvolitvi župana Občine Ivančna 

Gorica
6. Ugotovitveni sklep o prenehanju mandata članu sveta 

Občine Ivančna Gorica, ki je bil izvoljen za župana, zaradi 
nezdružljivosti funkcije

7. Poročilo občinske volilne komisije o nadomestnem 
članu sveta

8. Potrditev mandata novemu članu sveta v primeru pre-
nehanja mandata članu sveta Občine Ivančna Gorica, ki je bil 
izvoljen za župana, zaradi nezdružljivosti funkcije

9. Nagovor župana
10. Imenovanje Komisije za mandatna vprašanja, volitve, 

imenovanja in priznanja
11. Razno.
O dnevnem redu konstitutivne seje svet ne razpravlja in 

ne odloča.

10. člen
Dnevni red konstitutivne seje vsebuje tudi slovesno prise-

go župana in njegov pozdravni nagovor.
Prvo sejo novoizvoljenega sveta vodi najstarejši član sve-

ta oziroma član sveta, ki ga na predlog najstarejšega člana 
sveta določi svet.

Na prvi seji svet izmed navzočih članov sveta najprej 
imenuje tričlansko mandatno komisijo za pregled prispelih pri-
tožb in pripravo predloga potrditve mandatov članov sveta. 
Člane mandatne komisije lahko predlaga vsak član sveta. Svet 
glasuje o predlogih po vrstnem redu, kot so bili vloženi, dokler 
niso imenovani trije člani komisije. O preostalih predlogih svet 
ne odloča.

Mandatna komisija na podlagi poročila volilne komisije in 
potrdil o izvolitvi pregleda, kateri kandidati so bili izvoljeni za 
člane sveta, predlaga svetu odločitve o morebitnih pritožbah 
kandidatov za člane sveta ali predstavnikov kandidatnih list in 
predlaga potrditev mandatov članov sveta.

Če je vložena pritožba kandidata ali predstavnika kandi-
data za župana, mandatna komisija na podlagi poročila volilne 
komisije in potrdila o izvolitvi župana pripravi poročilo o vsebini 
in upravičenosti pritožbe ter predlaga svetu odločitve o posa-
meznih pritožbah.

11. člen
Mandate članic in članov sveta potrdi svet na predlog man-

datne komisije potem, ko dobi njeno poročilo o pregledu potrdil 
o izvolitvi ter vsebini in upravičenosti morebitnih pritožb kandida-
tov, predstavnikov kandidatur oziroma kandidatnih list.

OBČINE
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Svet odloči skupaj o potrditvi mandatov, ki niso sporni, o 
vsakem spornem mandatu pa odloča posebej.

Član sveta, katerega mandat je sporen, ne sme glasovati 
o potrditvi svojega mandata. Šteje se, da je svet z odločitvijo o 
spornem mandatu odločil tudi o pritožbi kandidata ali predstav-
nika kandidature oziroma kandidatne liste.

Svet na podlagi poročila volilne komisije in potrdila o iz-
volitvi župana na podlagi poročila mandatne komisije posebej 
odloči o morebitnih pritožbah kandidatov za župana oziroma 
predstavnikov kandidatur. Če je za župana izvoljen kandidat, 
ki je bil hkrati izvoljen tudi za člana sveta, pa je zoper njegov 
mandat župana vložena pritožba, pri odločanju o pritožbi ne 
sme glasovati. Glasovati ne sme niti vlagatelj pritožbe – kandi-
dat za župana, če je bil izvoljen tudi za člana sveta.

12. člen
Ko se svet konstituira, nastopijo mandat novoizvoljeni 

člani sveta, mandat dotedanjim članom sveta pa preneha.
Če svet ni sprejel pritožbe zoper mandat župana iz četr-

tega odstavka 11. člena, prične novoizvoljenemu županu teči 
mandat, dotedanjemu županu pa mandat preneha.

S prenehanjem mandata članov sveta preneha članstvo 
v nadzornem odboru občine ter stalnih in občasnih delovnih 
telesih sveta.

13. člen
Na konstitutivni seji, ko je svet konstituiran, ali najkasneje 

na prvi naslednji seji imenuje svet izmed članov svoje stalno 
delovno telo Komisijo za mandatna vprašanja, volitve, imeno-
vanja in priznanja.

III. PRAVICE IN DOLŽNOSTI ČLANOV SVETA

14. člen
Pravice in dolžnosti članov sveta so določene z zakonom, 

s statutom občine in tem poslovnikom.
Član sveta ima pravico in dolžnost udeleževati se sej 

sveta in njegovih delovnih teles, katerih član je. Član sveta se 
lahko udeležuje tudi sej drugih delovnih teles in ima pravico 
sodelovati pri njihovem delu, vendar brez pravice glasovanja.

Član sveta ima pravico:
1. predlagati svetu v sprejem odloke in druge akte, razen 

proračuna, zaključnega računa in drugih aktov, za katere je v 
zakonu ali v statutu določeno, da jih sprejme svet na predlog 
župana,

2. predlagati svetu obravnavo drugih vprašanj iz njegove 
pristojnosti,

3. glasovati o predlogih splošnih aktov občine, drugih 
aktov in odločitev sveta ter predlagati dopolnila (amandmaje) 
teh predlogov,

4. sodelovati pri oblikovanju programa dela sveta,
5. predlagati kandidate za člane občinskih organov, de-

lovnih teles sveta in organov javnih zavodov, javnih podjetij in 
skladov, katerih ustanoviteljica ali soustanoviteljica je občina 
oziroma v katerih ima občina v skladu z zakonom svoje pred-
stavnike.

Član sveta ima dolžnost varovati podatke zaupne narave, 
ki so kot osebni podatki oziroma državne, uradne in poslovne 
tajnosti opredeljene z zakonom, drugim predpisom ali z akti 
sveta in organizacij uporabnikov proračunskih sredstev, za 
katere izve pri svojem delu.

Član sveta ima pravico do povračila stroškov v zvezi z 
opravljanjem funkcije ter v skladu z zakonom in posebnim 
aktom sveta do dela plače za nepoklicno opravljanje funkcije 
občinskega funkcionarja.

15. člen
Član sveta ne more biti klican na odgovornost zaradi 

mnenja, izjave ali glasu, ki ga je dal v zvezi z opravljanjem 
svoje funkcije.

16. člen
Član sveta ima pravico skupaj z drugimi član sveta usta-

noviti svetniško skupino, se včlaniti v že ustanovljeno svetniško 
skupino ali iz nje izstopiti in v njej enakopravno sodelovati. Član 
sveta je lahko član le ene svetniške skupine.

Člani sveta, ki so bili izvoljeni z istoimenskih list, in člani 
sveta, ki so člani iste politične stranke, imajo pravico ustanoviti 
le eno svetniško skupino. Član sveta je lahko član svetniške 
skupine istoimenske liste, na kateri je bil izvoljen, oziroma 
svetniške skupine politične stranke, katere član je.

Svetniško skupino iz prejšnjega odstavka lahko ustanovijo 
najmanj trije člani sveta.

Svetniško skupino lahko ustanovijo tudi člani sveta, ki so 
bili izvoljeni z list volivcev, ne glede na število.

Vodja svetniške skupine obvesti o ustanovitvi svetniške 
skupine župana in mu predloži seznam članov z njihovimi pod-
pisanimi pristopnimi izjavami.

Vodja svetniške skupine obvesti župana o morebitnih 
spremembah sestave svetniške skupine v treh dneh po nastali 
spremembi in mu predloži njihove podpisane pristopne ali iz-
stopne izjave.

Postopek v zvezi z delitvijo sredstev za delo svetniških 
skupin in samostojnih svetnikov zagotavlja občinski svet s 
pravilnikom.

17. člen
Dvoje ali več svetniških skupin se lahko združi v eno 

svetniško skupino.
Člani sveta, ki so bili izvoljeni z istoimenskih list, lahko 

ustanovijo novo svetniško skupino, če se politična stranka 
razdeli na dve ali več novih političnih strank, če se iz dela član-
stva te stranke ustanovi nova politična stranka ali če razpade 
koalicija političnih strank, ki so vložile skupne istoimenske liste. 
Nova svetniška skupina se lahko ustanovi, če šteje najmanj tri 
člane.

Člani sveta, ki so bili izvoljeni z list volivcev, in člani sveta, 
ki jim je prenehalo članstvo v politični stranki, imajo pravico 
ustanoviti svetniško skupino nepovezanih članov sveta ali pri-
stopiti k taki skupini, če je že ustanovljena. V istem mandatu 
se lahko ustanovi samo ena svetniška skupina nepovezanih 
članov sveta. Taka svetniška skupina se lahko ustanovi, če 
šteje najmanj tri člane.

18. člen
Član sveta ima pravico zahtevati od župana, drugih ob-

činskih organov in občinske uprave obvestila in pojasnila, ki so 
mu potrebna za delo v občinskem svetu in njegovih delovnih 
telesih.

Občinski organi iz prejšnjega odstavka so dolžni odgovori-
ti na vprašanja članov sveta in jim posredovati zahtevana poja-
snila. Če član sveta to posebej zahteva, mu je treba odgovoriti 
oziroma posredovati pojasnila tudi v pisni obliki.

Član sveta ima pravico županu ali direktorju občinske 
uprave postaviti vprašanje ter jima lahko da pobudo za ureditev 
določenih vprašanj ali za sprejem določenih ukrepov iz njune 
pristojnosti.

19. člen
Član sveta zastavlja vprašanja in daje pobude v pisni 

obliki ali ustno.
Na vsaki redni seji sveta mora biti predvidena posebna 

točka dnevnega reda za vprašanja in pobude članov.
Vprašanja oziroma pobude morajo biti kratke in postavlje-

ne tako, da je njihova vsebina jasno razvidna. V nasprotnem 
primeru župan ali oseba, pooblaščena za vodenje seje, na to 
opozori in člana sveta pozove, da vprašanje oziroma pobudo 
ustrezno dopolni.

Ustno postavljeno vprašanje ne sme trajati več kot 2 minu-
ti, obrazložitev pobude pa ne več kot 3 minute. Vsak član sveta 
postavi lahko na posamezni seji največ dve ustni ter neomeje-
no število pisnih vprašanj.
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Pri obravnavi vprašanj in pobud morata biti na seji obve-
zno prisotna župan in direktor občinske uprave. Če sta župan 
ali direktor občinske uprave zadržana, določita, kdo ju bo na-
domeščal in odgovarjal na vprašanja in pobude.

Na pisna vprašanja, ki prispejo na občinsko upravo do 
tri delovne dni pred sklicano sejo sveta, mora biti podan pisni 
odgovor na tej seji, za vsa ostala pisna vprašanja pa na nasle-
dnji seji sveta.

Na seji se odgovarja na ustna vprašanja, dana na seji 
sveta. Če zahteva odgovor na ustno vprašanje podrobnejši pre-
gled dokumentacije oziroma proučitev, lahko župan ali direktor 
občinske uprave odgovorita na naslednji seji.

Župan ali direktor občinske uprave lahko na posamezna 
vprašanja ali pobude odgovorita pisno, pisno morata odgovoriti 
tudi na vprašanja in pobude, za katere tako zahteva vlagatelj. 
Pisni odgovor mora biti posredovan vsem članom sveta s skli-
cem, najkasneje pa na prvi naslednji redni seji.

20. člen
Če član sveta ni zadovoljen z odgovorom na svoje vpra-

šanje oziroma pobudo, lahko zahteva dodatno pojasnilo. Če 
tudi po tem ni zadovoljen, lahko predlaga svetu, da se o zadevi 
opravi razprava, o čemer odloči svet z glasovanjem.

Če svet odloči, da bo o zadevi razpravljal, mora župan 
uvrstiti to vprašanje na dnevni red prve naslednje redne seje.

21. člen
Član sveta se je dolžan udeleževati sej sveta in delovnih 

teles, katerih član je.
Če ne more priti na sejo sveta ali delovnega telesa, ka-

terega član je, mora o tem in o razlogih za to obvestiti župana 
oziroma predsednika delovnega telesa najpozneje do začetka 
seje. Če zaradi višje sile ali drugih razlogov ne more obvestiti 
župana oziroma predsednika delovnega telesa o svoji odso-
tnosti do začetka seje, mora to opraviti takoj, ko je to mogoče.

Član sveta pridobi pravico do plačila za udeležbo na sejah 
sveta ali delovnega telesa skladno z določili pravilnika, ki ga 
sprejme svet.

Če se član delovnega telesa iz neopravičenih razlogov ne 
udeleži treh sej delovnega telesa v koledarskem letu, lahko pred-
sednik delovnega telesa predlaga svetu njegovo razrešitev.

IV. SEJE SVETA

1. Sklicevanje sej, predsedovanje in udeležba na seji

22. člen
Svet dela in odloča na sejah.
Seje sveta sklicuje župan.
Župan sklicuje seje sveta v skladu s programom dela sve-

ta, na podlagi sklepa sveta in na predlog drugih predlagateljev, 
določenih s statutom občine, ter če to zahtevajo okoliščine; 
mora pa jih sklicati najmanj štirikrat letno.

Župan lahko skliče redno sejo sveta, preden je končana 
predhodno sklicana seja, svet pa nove redne seje ne more 
začeti, dokler ne konča prejšnje redne seje.

23. člen
Vabilo za redno sejo sveta s predlogom dnevnega reda 

se pošlje članom najkasneje 7 dni pred dnevom, določenim za 
sejo. Skupaj z vabilom se pošlje tudi gradivo, ki je bilo podlaga 
za uvrstitev zadev na dnevni red. Posamezno gradivo se lahko 
pošlje tudi kasneje, če je vsebina gradiva nujno potrebna pri 
odločanju o točki dnevnega reda.

Vabilo za sejo sveta se pošlje županu, podžupanu (pod-
županom), predsedniku nadzornega odbora občine, direktorju 
občinske uprave, predsednikom svetov krajevnih skupnosti, 
vodjem političnih strank in list, zastopanih v svetu, ter pred-
stavnikom medijev.

Vabila iz prejšnjih dveh odstavkov se pošljejo po pošti 
ali dostavijo osebno v fizični obliki na papirju, če tako s pisno 

izjavo naroči prejemnik. Če pisne izjave ni, se vabilo pošlje po 
elektronski pošti, gradiva pa se objavijo na spletni strani občine. 
Pisna izjava velja do preklica.

24. člen
Izredna seja sveta se skliče za obravnavanje in odločanje 

o nujnih zadevah, kadar ni pogojev za sklic redne seje, ali na 
zahtevo četrtine članov sveta.

V zahtevi članov sveta za sklic izredne seje morajo biti na-
vedeni razlogi za njen sklic. Zahtevi mora biti priloženo gradivo 
o zadevah, o katerih naj občinski svet odloča, če člani sveta ne 
razpolagajo z gradivom, pa zahteva županu in občinski upravi, 
katero gradivo naj se za sejo pripravi.

Izredno sejo sveta skliče župan. Če izredna seja sveta, 
ki so jo zahtevali člani sveta, ni sklicana v roku sedmih dni od 
predložitve pisno obrazložene zahteve za sklic s priloženim 
ustreznim gradivom, jo lahko skličejo člani sveta, ki so sklic 
zahtevali oziroma njihov pooblaščeni predstavnik. V tem pri-
meru lahko sejo vodi član sveta, ki ga določijo člani, ki so sklic 
izredne seje zahtevali.

Vabilo za izredno sejo sveta z gradivom mora biti vročeno 
članom sveta najkasneje tri dni pred sejo. Vabilo se pošlje v 
skladu s 23. členom tega poslovnika.

Če razmere terjajo drugače, se lahko izredna seja sveta 
skliče v skrajnem roku, ki je potreben, da so s sklicem sezna-
njeni vsi člani sveta in se seje lahko udeležijo. V tem primeru 
se lahko dnevni red seje predlaga na sami seji, na sami seji 
pa se lahko predloži tudi gradivo za sejo. Občinski svet pred 
sprejemom dnevnega reda tako sklicane izredne seje ugotovi 
utemeljenost razlogov za sklic. Če občinski svet ugotovi, da 
ni bilo razlogov, se seja ne opravi in se skliče nova izredna ali 
redna seja v skladu s tem poslovnikom.

25. člen
Dopisna seja se lahko opravi, kadar ni pogojev za sklic 

izredne seje sveta. Na dopisni seji ni mogoče odločati o prora-
čunu in zaključnem računu občine, o splošnih aktih, s katerimi 
se v skladu z zakonom predpisujejo občinski davki in druge 
dajatve, ter o zadevah, iz katerih izhajajo finančne obveznosti 
občine. Dopisna seja se opravi na podlagi v fizični ali elektron-
ski obliki osebno vročenega vabila s priloženim gradivom ter 
predlogom sklepa, ki naj se sprejme, ter z osebnim telefonskim 
glasovanjem ali glasovanjem po elektronski pošti. Glede na 
način izvedbe dopisne seje mora sklic seje vsebovati točen 
datum izvedbe dopisne seje in čas trajanja seje oziroma čas, 
do katerega mora biti seja zaključena.

Dopisna seja je sklepčna, če je bilo vabilo poslano vsem 
članom sveta, od katerih jih je osebno vročitev potrdila več kot 
polovica. Šteje se, da so osebno vročitev potrdili člani, ki so 
glasovali.

Predlog sklepa, ki je predložen na dopisno sejo, je spre-
jet, če je do roka za sklep glasovalo več kot polovica članov 
sveta.

O dopisni seji se vodi zapisnik, ki mora poleg sestavin, 
določenih s tem poslovnikom, vsebovati še potrdila o osebni 
vročitvi vabil članom sveta oziroma ugotovitev, koliko članov 
sveta je glasovalo. Potrditev zapisnika dopisne seje se uvrsti 
na prvo naslednjo redno sejo sveta.

26. člen
Na seje sveta se vabijo poročevalci za posamezne točke 

dnevnega reda, ki jih določi župan oziroma direktor občinske 
uprave.

Vabilo se pošlje tudi vsem, katerih navzočnost je glede na 
dnevni red seje potrebna.

27. člen
Predlog dnevnega reda seje sveta pripravi župan.
Predlog dnevnega reda lahko predlagajo tudi člani sveta, 

ki imajo pravico zahtevati sklic seje sveta. Posamezne točke 
dnevnega reda lahko predlaga posamezni član sveta ali sve-
tniška skupina.
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V predlog dnevnega reda seje sveta se lahko uvrstijo le 
točke, za obravnavo katerih so izpolnjeni pogoji, določeni s 
tem poslovnikom.

Na dnevni red ni mogoče uvrstiti akta, če še ni končan 
postopek o aktu z enako ali podobno vsebino.

Na dnevni red se prednostno uvrstijo odloki, ki so pripra-
vljeni za drugo obravnavo.

O sprejemu dnevnega reda odloča svet na začetku seje.
Svet ne more odločiti, da se na dnevni red seje uvrstijo 

zadeve, če članom ni bilo predloženo gradivo, oziroma tiste 
zadeve, h katerim ni dal svojega mnenja ali o njih ni zavzel 
stališča župan, kadar ta ni bil predlagatelj. Ravno tako ne 
more odločiti, če gradiva ni obravnavalo pristojno delovno telo, 
razen v primerih, ko delovno telo še ni bilo ustanovljeno, pa je 
obravnava nujna.

28. člen
Sejo sveta vodi župan. Župan lahko za vodenje sej sveta 

pooblasti podžupana ali drugega člana sveta (v nadaljnjem 
besedilu: predsedujoči).

Če nastopijo razlogi, zaradi katerih župan ali predsedujoči 
ne more voditi že sklicane seje, jo vodi podžupan, če pa tudi to 
ni mogoče, jo vodi najstarejši član sveta.

Izredno sejo sveta, ki jo skličejo člani sveta, ker župan ni 
opravil sklica v skladu z zakonom in tem poslovnikom, vodi član 
sveta, ki ga pooblastijo člani sveta, ki so sklic seje zahtevali.

29. člen
Seje sveta so javne.
Javnost seje se zagotavlja z navzočnostjo občanov in 

predstavnikov sredstev javnega obveščanja na sejah sveta.
Predstavnike sredstev javnega obveščanja in občane se o 

seji obvesti z objavljenim vabilom in gradivom na spletni strani 
občine. Sredstvom javnega obveščanja se pošlje še obvestilo 
po elektronski pošti.

Predsedujoči mora poskrbeti, da ima javnost v prostoru, 
v katerem poteka seja občinskega sveta, primeren prostor, da 
lahko spremlja delo sveta in pri tem dela ne moti. Prostor za 
javnost mora biti vidno ločen od prostora za člane sveta.

Seje sveta se zvočno in slikovno snemajo. Posnetek 
celotnega poteka seje se objavi na spletni strani občine. Če je 
seja zaprta za javnost, se seja slikovno ne snema.

Če občan, ki spremlja sejo, ali predstavnik sredstva jav-
nega obveščanja moti delo sveta, ga predsedujoči najprej 
opozori, če tudi po opozorilu ne neha motiti dela sveta, pa ga 
odstrani iz prostora.

30. člen
Župan predlaga svetu, da s sklepom zapre sejo za javnost 

v celoti ali ob obravnavi posamezne točke dnevnega reda, če to 
terja zagotovitev varstva podatkov, ki v skladu z zakonom niso 
informacije javnega značaja.

Kadar svet sklene, da bo izključil javnost oziroma kako 
točko dnevnega reda obravnaval brez navzočnosti javnosti, 
odloči, kdo je lahko poleg župana, predsedujočega in članov 
sveta navzoč na seji.

2. Potek seje

31. člen
Ko predsedujoči začne sejo, obvesti svet, kdo izmed 

članov sveta mu je sporočil, da je zadržan in se seje ne more 
udeležiti.

Predsedujoči nato ugotovi, ali je svet sklepčen. Predsedu-
joči obvesti svet tudi o tem, kdo je povabljen na sejo.

Na začetku seje lahko predsedujoči poda pojasnila v zvezi 
z delom na seji in z drugimi vprašanji.

32. člen
Svet na začetku seje določi dnevni red.
Pri določanju dnevnega reda svet najprej odloča o predlo-

gih, da se posamezne zadeve umaknejo z dnevnega reda, nato 

o predlogih, da se dnevni red razširi, in nato o morebitnih predlo-
gih za skrajšanje rokov, združitev obravnav ali hitri postopek.

Predlagatelj točke dnevnega reda lahko točko sam uma-
kne vse do glasovanja o dnevnem redu. O predlagateljevem 
umiku točke svet ne razpravlja in ne glasuje. Kadar predlaga 
umik točke dnevnega reda oseba, ki ni predlagatelj točke, svet 
o tem razpravlja in glasuje.

Predlogi za razširitev dnevnega reda se lahko sprejmejo 
le, če so razlogi nastali po sklicu seje in če je bilo članom sveta 
izročeno gradivo, ki je podlaga za uvrstitev zadeve na dnevni 
red. O predlogih za razširitev dnevnega reda svet razpravlja 
in glasuje.

Po sprejetih posameznih odločitvah za umik oziroma za 
razširitev dnevnega reda da predsedujoči na glasovanje pre-
dlog dnevnega reda v celoti.

33. člen
Po določitvi dnevnega reda seje svet odloča o sprejemu 

zapisnika prejšnje seje.
Član sveta lahko da pripombe k zapisniku prejšnje seje 

in zahteva, da se zapisnik ustrezno spremeni in dopolni. O 
utemeljenosti zahtevanih sprememb ali dopolnitev zapisnika 
prejšnje seje odloči svet.

Zapisnik se lahko sprejme z ugotovitvijo, da nanj niso bile 
podane pripombe, lahko pa se sprejme ustrezno spremenjen in 
dopolnjen s sprejetimi pripombami.

34. člen
Posamezne točke dnevnega reda se obravnavajo po 

sprejetem vrstnem redu.
Med sejo lahko svet izjemoma spremeni vrstni red obrav-

nave posameznih točk dnevnega reda, če med potekom seje na-
stopijo okoliščine, zaradi katerih je potrebno posamezno gradivo 
obravnavati pred točko dnevnega reda, na katero je uvrščeno. 
Spremembo vrstnega reda obravnave je potrebno obrazložiti.

35. člen
Na začetku obravnave vsake točke dnevnega reda lahko 

poda župan ali oseba, ki jo določi župan oziroma predlagatelj, 
kadar to ni župan, dopolnilno obrazložitev. Dopolnilna obrazlo-
žitev sme trajati največ petnajst minut, če ni s tem poslovnikom 
drugače določeno. Kadar svet tako sklene, je predlagatelj 
dolžan podati dopolnilno obrazložitev.

Če župan ni predlagatelj, poda župan ali podžupan ozi-
roma direktor občinske uprave mnenje k obravnavani zadevi. 
Potem dobi besedo predsednik delovnega telesa sveta, ki 
je zadevo obravnavalo. Obrazložitev županovega mnenja in 
beseda predsednika delovnega telesa lahko trajata največ po 
deset minut.

Potem dobijo besedo člani sveta po vrstnem redu, kakor 
so se priglasili k razpravi. Razprava posameznega člana lahko 
traja največ sedem minut. Svet lahko sklene, da posamezen 
član iz utemeljenih razlogov lahko razpravlja dalj časa, vendar 
ne več kot petnajst minut.

Razpravljavec lahko praviloma razpravlja le enkrat, ima 
pa pravico do replike po razpravi vsakega drugega razpravljav-
ca. Replika mora biti konkretna in se nanašati na v napovedi 
replike označeno razpravo, sicer jo lahko predsedujoči prepo-
ve. Replike smejo trajati največ tri minute.

Ko je vrstni red priglašenih razpravljavcev izčrpan, pred-
sedujoči vpraša, ali želi še kdo razpravljati. Dodatne razprave 
lahko trajajo le po tri minute, vendar le, če razpravljavec še ni 
sodeloval v razpravi pri tej točki.

36. člen
Razpravljavec sme govoriti le o vprašanju, ki je na dnev-

nem redu in o katerem teče razprava, h kateri je predsedujoči 
pozval.

Če se razpravljavec ne drži dnevnega reda ali prekorači 
čas za razpravo, ga predsedujoči opomni. Če se tudi po dru-
gem opominu ne drži dnevnega reda oziroma nadaljuje z raz-
pravo, mu predsedujoči lahko vzame besedo. Zoper odvzem 
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besede lahko razpravljavec ugovarja. O ugovoru odloči svet 
brez razprave.

37. člen
Članu sveta, ki želi govoriti o kršitvi poslovnika ali o kršitvi 

dnevnega reda, da predsedujoči besedo takoj, ko jo zahteva.
Nato poda predsedujoči pojasnilo glede kršitve poslovnika 

ali dnevnega reda. Če član ni zadovoljen s pojasnilom, odloči 
svet o tem vprašanju brez razprave.

Če član zahteva besedo, da bi opozoril na napako ali po-
pravil navedbo, ki po njegovem mnenju ni točna in je povzročila 
nesporazum ali potrebo po osebnem pojasnilu, mu da predse-
dujoči besedo takoj, ko jo zahteva. Pri tem se mora član omejiti 
na pojasnilo in njegov govor ne sme trajati več kot pet minut.

38. člen
Ko predsedujoči ugotovi, da ni več priglašenih k razpravi, 

sklene razpravo o posamezni točki dnevnega reda. Če je na 
podlagi razprave treba pripraviti predloge za odločitev ali stali-
šča, se razprava o taki točki dnevnega reda prekine in nadaljuje 
po predložitvi teh predlogov.

Predsedujoči lahko med sejo prekine delo sveta tudi, če 
je to potrebno zaradi odmora, priprave predlogov po zaključeni 
razpravi, potrebe po posvetovanjih, zaradi pridobitve dodatnih 
strokovnih mnenj. V primeru prekinitve predsedujoči določi, 
kdaj se bo seja nadaljevala.

Predsedujoči prekine delo sveta, če ugotovi, da seja ni 
več sklepčna, če so potrebna posvetovanja v delovnem telesu 
in v drugih primerih, ko tako sklene svet. Če je delo sveta pre-
kinjeno zato, ker seja ni več sklepčna, sklepčnosti pa ni niti v 
nadaljevanju seje, predsedujoči sejo konča.

39. člen
Seje sveta se sklicujejo praviloma ob sedemnajsti uri in 

morajo biti načrtovane tako, da praviloma ne trajajo več kot 
pet ur. O nadaljevanju seje po poteku petih ur dela odloči svet 
z glasovanjem.

Predsedujoči odredi petnajstminutni odmor po treh urah 
neprekinjenega dela.

Odmor lahko predsedujoči odredi tudi na obrazložen pre-
dlog posameznega člana ali skupine članov sveta, župana 
ali predlagatelja, če je to potrebno zaradi priprave dopolnil 
(amandmajev), mnenj, stališč, dodatnih obrazložitev ali odgo-
vorov oziroma pridobitve zahtevanih podatkov. Odmor lahko 
traja največ trideset minut, odredi pa se ga lahko pred posame-
zno točko oziroma v njenem okviru največ dvakrat.

Če kdo od upravičencev predlaga dodatni odmor po izčr-
panju možnosti iz prejšnjega odstavka, svet odloči, ali se lahko 
odredi odmor ali pa se seja prekine in nadaljuje naslednjič.

40. člen
Če svet o zadevi, ki jo je obravnaval, ni končal razprave ali 

če ni pogojev za odločanje ali če svet o zadevi ne želi odločiti 
na isti seji, se razprava oziroma odločanje o zadevi preloži na 
eno izmed naslednjih sej. Enako lahko svet odloči, če časovno 
ni uspel obravnavati vseh točk dnevnega reda.

Ko so vse točke dnevnega reda izčrpane, svet konča sejo.

3. Vzdrževanje reda na seji

41. člen
Za red na seji skrbi predsedujoči. Na seji sveta ne sme 

nihče govoriti, dokler mu predsedujoči ne da besede.
Predsedujoči skrbi, da govornika nihče ne moti med go-

vorom. Govornika lahko opomni na red ali mu seže v besedo 
le predsedujoči.

42. člen
Za kršitev reda na seji sveta sme predsedujoči izreči 

naslednje ukrepe:
– opomin,
– odvzem besede ali
– odstranitev s seje ali z dela seje.

43. člen
Opomin se lahko izreče članu sveta, če govori, čeprav ni 

dobil besede, če sega govorniku v besedo ali če na kak drug 
način krši red na seji.

Odvzem besede se lahko izreče govorniku, če s svojim 
govorom na seji krši red in določbe tega poslovnika in je bil na 
tej seji že dvakrat opomnjen, naj spoštuje red in določbe tega 
poslovnika.

Odstranitev s seje ali z dela seje se lahko izreče članu 
sveta oziroma govorniku, če kljub opominu ali odvzemu besede 
krši red na seji, tako da onemogoča delo sveta.

Član sveta oziroma govornik, ki mu je izrečen ukrep od-
stranitve s seje ali z dela seje, mora takoj zapustiti prostor, v 
katerem je seja.

44. člen
Predsedujoči lahko odredi, da se odstrani s seje in iz 

poslopja, v katerem je seja, vsak drug udeleženec, ki krši red 
na seji oziroma s svojim ravnanjem onemogoča nemoten potek 
seje.

Če je red hudo kršen, lahko predsedujoči odredi, da se 
odstranijo vsi poslušalci.

45. člen
Če predsedujoči z rednimi ukrepi ne more ohraniti reda 

na seji sveta, jo prekine.

4. Odločanje

46. člen
Svet veljavno odloča, če je na seji navzoča večina vseh 

članov sveta.
Navzočnost se ugotavlja na začetku seje, pred vsakim 

glasovanjem in na začetku nadaljevanja seje po odmoru ozi-
roma prekinitvi. Navzočnost članov sveta na začetku seje se 
ugotovi s podpisi članov na listi navzočnosti, kasneje pa s 
pomočjo glasovalne naprave ali s štetjem prisotnih.

Za sklepčnost je odločilna dejanska navzočnost članov 
sveta v sejni dvorani na način, kot velja za glasovanje – gla-
sovalna naprava ali dvig rok. Preverjanje sklepčnosti lahko 
kadarkoli zahteva vsak član sveta ali predsedujoči.

Kadar je za sprejem odločitve potrebna dvotretjinska ve-
čina, svet veljavno odloča, če sta na seji navzoči najmanj dve 
tretjini vseh članov sveta.

47. člen
Predlagana odločitev je na sklepčni seji sveta sprejeta, 

če se je večina članov sveta, ki so glasovali, izrekla ZA njen 
sprejem oziroma če je ZA sprejem glasovalo toliko članov, kot 
to za posamezno odločitev določa zakon.

48. člen
Svet praviloma odloča z javnim glasovanjem s pomočjo 

glasovalne naprave oziroma dvigom rok, če pride do zastoja 
pri delovanju glasovalne naprave. Glasovalna naprava mora 
omogočati preglednost nad glasovanjem preko projekcijskega 
platna.

S tajnim glasovanjem lahko svet odloča, če tako sklene 
pred odločanjem o posamezni zadevi oziroma vprašanju. Pre-
dlog za tajno glasovanje lahko da župan ali vsak član sveta.

49. člen
Glasovanje se opravi po končani razpravi o predlogu, o 

katerem se odloča. Predsedujoči pred vsakim glasovanjem 
prebere predlagano besedilo sklepa ali amandmaja.

Član sveta ima pravico obrazložiti svoj glas, razen če ta 
poslovnik ne določa drugače. Obrazložitev glasu se v okviru 
posameznega glasovanja dovoli le enkrat in sme trajati največ 
dve minuti.

H glasovanju pozove predsedujoči člane sveta tako, da 
jim najprej predlaga, da se opredelijo ZA sprejem predlagane 
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odločitve, po zaključenem opredeljevanju za sprejem odločitve 
pa še, da se opredelijo PROTI sprejemu predlagane odločitve. 
Vsak član glasuje o isti odločitvi samo enkrat, razen če je gla-
sovanje v celoti ponovljeno.

Predsedujoči po vsakem opravljenem glasovanju ugotovi 
in objavi izid glasovanja.

50. člen
Javno glasovanje se opravi z uporabo glasovalne napra-

ve, z dvigom rok ali s poimenskim izjavljanjem.
Poimensko glasujejo člani sveta, če svet tako odloči na 

predlog predsedujočega ali najmanj ene četrtine vseh članov 
sveta.

Člane se pozove k poimenskemu glasovanju po abece-
dnem redu prve črke njihovih priimkov. Član glasuje tako, da 
glasno izjavi ZA ali PROTI. O poimenskem glasovanju se piše 
zaznamek tako, da se pri vsakem članu sveta zapiše, kako je 
glasoval, ali pa se zabeleži njegova odsotnost. Zaznamek je 
sestavni del zapisnika seje.

51. člen
Tajno se glasuje z glasovnicami.
Tajno glasovanje vodi in ugotavlja izide tričlanska komi-

sija, ki jo vodi predsedujoči. Dva člana določi svet na predlog 
predsedujočega. Administrativno-tehnična opravila v zvezi s 
tajnim glasovanjem opravlja direktor občinske uprave ali javni 
uslužbenec, ki ga določi direktor občinske uprave.

Za glasovanje se natisne toliko enakih glasovnic, kot je 
članov sveta. Glasovnice morajo biti overjene z žigom, ki ga 
uporablja svet.

Pred začetkom glasovanja določi predsedujoči čas gla-
sovanja.

Komisija vroči glasovnice članom sveta in sproti označi, 
kateri član je prejel glasovnico. Glasuje se na prostoru, ki je 
določen za glasovanje in na katerem je zagotovljena tajnost 
glasovanja.

Glasovnica vsebuje predlog, o katerem se odloča, in pra-
viloma opredelitev ZA in PROTI. ZA je na dnu glasovnice za 
besedilom predloga na desni strani, PROTI pa na levi. Glasuje 
se tako, da se obkroži besedo ZA ali besedo PROTI.

Glasovnica mora vsebovati navodilo za glasovanje.
Glasovnica za imenovanje vsebuje zaporedne številke, 

imena in priimke kandidatov. Če jih je več, si sledijo po abece-
dnem redu prvih črk njihovih priimkov. Glasuje se tako, da se 
obkroži zaporedno številko pred priimkom in imenom kandida-
ta, za katerega se želi glasovati, in največ toliko zaporednih 
številk, kolikor kandidatov je v skladu z navodilom na glasovnici 
treba imenovati.

Ko član sveta izpolni glasovnico, odda glasovnico v gla-
sovalno skrinjico.

52. člen
Ko je glasovanje končano, komisija ugotovi izid glaso-

vanja.
Poročilo o izidu glasovanja vsebuje podatke o:
– datumu in številki seje sveta,
– predmetu glasovanja,
– sestavi glasovalne komisije s podpisi njenih članov,
– številu razdeljenih glasovnic,
– številu oddanih glasovnic,
– številu neveljavnih glasovnic,
– številu veljavnih glasovnic,
– številu glasov ZA in številu glasov PROTI oziroma pri 

glasovanju o kandidatih,
– številu glasov, ki jih je dobil posamezni kandidat,
– ugotovitvi, da je predlog izglasovan s predpisano večino 

ali da predlog ni izglasovan; pri glasovanju o kandidatih pa, 
kateri kandidat je imenovan.

Predsedujoči takoj po ugotovitvi rezultatov objavi izid 
glasovanja na seji sveta.

53. člen
Če član sveta utemeljeno ugovarja poteku glasovanja ali 

ugotovitvi izida glasovanja, se lahko glasovanje ponovi.
O ponovitvi glasovanja odloči svet brez razprave na pre-

dlog člana, ki ugovarja poteku ali ugotovitvi izida glasovanja, 
ali na predlog predsedujočega. O isti zadevi je mogoče glaso-
vati največ dvakrat. Javnega poimenskega glasovanja se ne 
ponavlja.

5. Zapisnik seje sveta

54. člen
O vsaki seji sveta se piše zapisnik.
Zapisnik obsega glavne podatke o delu na seji, zlasti pa 

podatke o navzočnosti članov sveta na seji in ob posameznem 
glasovanju, o odsotnosti članov sveta in razlogih zanjo, o ude-
ležbi vabljenih, predstavnikov javnosti in občanov na seji, o spre-
jetem dnevnem redu, imenih razpravljavcev, predlogih sklepov, 
o izidih glasovanja o posameznih predlogih in o sklepih, ki so 
bili sprejeti, o vseh postopkovnih odločitvah predsedujočega in 
sveta ter o stališčih statutarno-pravne komisije o postopkovnih 
vprašanjih. Zapisniku je treba predložiti original vabila in gradivo, 
ki je bilo predloženo oziroma obravnavano na seji.

55. člen
Če se seja zvočno snema, je dobesedni zapisnik (magne-

togram) prepis zvočnega zapisa poteka seje.
Magnetogram seje se hrani v sejnem dosjeju skupaj z 

zapisnikom in gradivom s seje.
Član sveta, ki svojo zahtevo predhodno najavi in drug 

udeleženec javne seje, če je za to dobil dovoljenje predsedu-
jočega, ima pravico poslušati zvočni zapis seje.

Vsakdo lahko zaprosi, da se del zvočnega zapisa seje, ki 
vsebuje informacijo javnega značaja, ki jo želi pridobiti, dobese-
dno prepiše in se mu posreduje. Prošnjo, v kateri poleg svojega 
osebnega imena in naslova navede, kakšno informacijo želi do-
biti, vloži ustno ali pisno pri pooblaščenem javnem uslužbencu, 
ki o zahtevi odloči v skladu z zakonom.

56. člen
Za zapisnik seje sveta skrbi direktor občinske uprave. 

Direktor občinske uprave lahko za vodenje zapisnika seje sveta 
pooblasti drugega javnega uslužbenca.

Na vsaki redni seji sveta se obravnavajo in potrdijo zapi-
sniki prejšnje redne in vseh vmesnih izrednih oziroma dopisnih 
sej sveta. Vsak član sveta ima pravico podati pripombe na 
zapisnik. O utemeljenosti pripomb odloči svet. Če so pripombe 
sprejete, se zapišejo v zapisnik ustrezne spremembe.

Sprejeti zapisnik podpišeta predsedujoči, ki je sejo vodil, 
in direktor občinske uprave oziroma pooblaščeni javni uslužbe-
nec, ki je vodil zapisnik.

Po sprejemu se zapisnik objavi na spletnih straneh občine 
ter na krajevno običajen način.

Zapisnik nejavne seje oziroma tisti del zapisnika, ki je bil 
voden na nejavnem delu seje sveta, se ne prilaga v gradivo za 
redno sejo sveta in ne objavlja. Člane sveta z njim pred potrje-
vanjem zapisnika seznani predsedujoči.

57. člen
Ravnanje z gradivom sveta, ki je zaupne narave, določi 

svet na podlagi zakona s posebnim aktom.
Izvirniki odlokov, splošnih in drugih aktov sveta, zapisniki 

sej ter vse gradivo sveta in njegovih delovnih teles se kot trajno 
gradivo hrani v stalni zbirki dokumentarnega gradiva občinske 
uprave.

58. člen
Član sveta ima pravico vpogleda v vse spise in gradivo, 

ki se hrani v stalni zbirki dokumentarnega gradiva, če je to 
potrebno zaradi opravljanja njegove funkcije. Vpogled odredi 
direktor občinske uprave na podlagi pisne zahteve člana sveta. 
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Original zahteve, odredba oziroma sklep o zavrnitvi se hranita 
pri gradivu, ki je bilo vpogledano.

V primeru dokumentarnega gradiva zaupne narave odloči 
o vpogledu župan v skladu z zakonom in aktom sveta.

6. Strokovna in administrativno-tehnična opravila za svet

59. člen
Za strokovno in administrativno delo za svet in za delovna 

telesa sveta je odgovoren direktor občinske uprave.
Direktor občinske uprave organizira strokovno in tehnično 

pripravo gradiv za potrebe sveta in določi javnega uslužbenca, 
ki pomaga pri pripravi in vodenju sej ter opravlja druga opravila, 
potrebna za nemoteno delo sveta in njegovih delovnih teles, če 
ni za to s sistemizacijo delovnih mest v občinski upravi določe-
no posebno delovno mesto.

7. Delovna telesa sveta

60. člen
Svet ima komisijo za mandatna vprašanja, volitve, imeno-

vanja in priznanja, ki jo imenuje izmed svojih članov v skladu 
s 24. členom Statuta Občine Ivančna Gorica in s 13. členom 
tega poslovnika.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in 
priznanja poleg nalog opredeljenih v Statutu Občine Ivančna 
Gorica opravlja tudi naslednjo nalogo:

– občinskemu svetu predlaga kandidate za dobitnike na-
grad in priznanj občine.

61. člen
Svet ustanovi stalne ali občasne komisije in odbore kot 

svoja delovna telesa. Komisije in odbori sveta v okviru svojega 
delovnega področja v skladu s tem poslovnikom in aktom o 
ustanovitvi obravnavajo zadeve iz pristojnosti sveta in dajejo 
svetu mnenja in predloge.

Komisije in odbori sveta lahko predlagajo svetu v sprejem 
odloke in druge akte iz njegove pristojnosti, razen proračuna 
in zaključnega računa proračuna in drugih aktov, za katere je 
v zakonu ali v statutu občine določeno, da jih sprejme svet na 
predlog župana.

62. člen
Stalna delovna telesa sveta, ustanovljena s statutom ob-

čine, so naslednji odbori in komisija:
– odbor za negospodarstvo in javne službe družbenih 

dejavnosti,
– odbor za kmetijstvo in gozdarstvo,
– odbor za prostorsko planiranje, varstvo okolja in gospo-

darjenje z nepremičninami,
– odbor za turizem, gospodarstvo in gospodarske javne 

službe,
– statutarno-pravna komisija.

63. člen
Odbor za negospodarstvo in javne službe družbenih de-

javnosti ima predsednika in 5 članov.
Odbor obravnava vse predloge aktov in drugih odločitev 

iz pristojnosti občine na področju negospodarstva in javnih 
služb družbenih dejavnosti, ki so svetu predlagani v sprejem, 
oblikuje o njih svoje mnenje in svetu poda stališče s predlogom 
odločitve.

Obravnavo je odbor dolžan opraviti najkasneje tri dni 
pred dnem, za katerega je sklicana redna seja sveta, ter svoje 
mnenje, stališče in predlog pisno predložiti županu, predse-
dujočemu in predlagatelju. Mnenje o dopolnilih k predlaganim 
splošnim aktom mora odbor predložiti najkasneje do začetka 
obravnave predloga splošnega akta.

Odbor za negospodarstvo in javne službe družbenih de-
javnosti lahko predlaga svetu v sprejem odloke in druge akte iz 
njegove pristojnosti na področju negospodarstva in javnih služb 
družbenih dejavnosti.

64. člen
Odbor za kmetijstvo in gozdarstvo ima predsednika in 

5 članov.
Odbor obravnava vse predloge aktov in drugih odločitev 

iz pristojnosti občine na področju kmetijstva in gozdarstva, ki 
so občinskemu svetu predlagani v sprejem, oblikuje o njih svoje 
mnenje in svetu poda stališče s predlogom odločitve.

Obravnavo je odbor dolžan opraviti najkasneje tri dni 
pred dnem, za katerega je sklicana redna seja sveta, ter svoje 
mnenje, stališče in predlog pisno predložiti županu, predse-
dujočemu in predlagatelju. Mnenje o dopolnilih k predlaganim 
splošnim aktom mora odbor predložiti najkasneje do začetka 
obravnave predloga splošnega akta.

Odbor za kmetijstvo in gozdarstvo lahko predlaga svetu v 
sprejem odloke in druge akte iz njegove pristojnosti na svojem 
področju dela.

65. člen
Odbor za prostorsko planiranje, varstvo okolja in gospo-

darjenje z nepremičninami ima predsednika in 5 članov.
Odbor obravnava vse predloge aktov in drugih odločitev iz 

pristojnosti občine na področju planiranja, urejanja, gospodarje-
nja s prostorom in varstva okolja in nepremičnim premoženjem 
občine, ki so svetu predlagani v sprejem, oblikuje o njih svoje 
mnenje in svetu poda stališče s predlogom odločitve.

Obravnavo je odbor dolžan opraviti najkasneje tri dni 
pred dnem, za katerega je sklicana redna seja sveta, ter svoje 
mnenje, stališče in predlog pisno predložiti županu, predse-
dujočemu in predlagatelju. Mnenje o dopolnilih k predlaganim 
splošnim aktom mora odbor predložiti najkasneje do začetka 
obravnave predloga splošnega akta.

Odbor za prostorsko planiranje, varstvo okolja in gospo-
darjenje z nepremičninami lahko predlaga svetu v sprejem 
odloke in druge akte iz njegove pristojnosti na svojem področju 
dela.

66. člen
Odbor za turizem, gospodarstvo in gospodarske javne 

službe ima predsednika in 6 članov.
Odbor obravnava vse predloge aktov in drugih odloči-

tev iz pristojnosti občine na področju gospodarstva (malega 
gospodarstva in obrti, gostinstva in turizma) in gospodarskih 
javnih služb, ki so občinskemu svetu predlagani v sprejem, 
oblikuje o njih svoje mnenje in občinskemu svetu poda stališče 
s predlogom odločitve.

Obravnavo je odbor dolžan opraviti najkasneje tri dni 
pred dnem, za katerega je sklicana redna seja sveta, ter svoje 
mnenje, stališče in predlog pisno predložiti županu, predse-
dujočemu in predlagatelju. Mnenje o dopolnilih k predlaganim 
splošnim aktom mora odbor predložiti najkasneje do začetka 
obravnave predloga splošnega akta.

Odbor za turizem, gospodarstvo in gospodarske javne 
službe lahko predlaga svetu v sprejem odloke in druge akte iz 
njegove pristojnosti na svojem področju dela.

67. člen
Statutarno-pravna komisija sveta ima predsednika in 

4 člane.
Komisija obravnava predlog statuta občine in poslovnika 

sveta in njunih sprememb oziroma dopolnitev, odlokov in drugih 
aktov, ki jih svet sprejema v obliki predpisov.

Komisija oblikuje svoje mnenje oziroma stališče glede 
skladnosti obravnavanih predlogov aktov z ustavo, zakoni in 
statutom občine ter glede medsebojne skladnosti z drugimi 
veljavnimi akti občine.

Komisija lahko predlaga svetu v sprejem spremembe 
in dopolnitve statuta občine in poslovnika sveta ter obvezno 
razlago določb splošnih aktov občine.

Med dvema sejama sveta ali med sejo, če tako zahteva 
predsedujoči sveta, statutarno-pravna komisija razlaga poslov-
nik sveta.
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68. člen
Občasna delovna telesa ustanovi svet s sklepom, s kate-

rim določi naloge delovnega telesa in število članov, ter opravi 
imenovanje.

69. člen
Člane odborov in komisij imenuje svet na predlog komisije 

za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja izmed 
svojih članov in največ polovico članov izmed drugih občanov, 
če ta poslovnik ne določa drugače.

Predsednika odbora imenuje svet izmed svojih članov.
Prvo sejo odbora skliče župan.
Članstvo v komisiji ali odboru sveta ni združljivo s član-

stvom v nadzornem odboru občine ali z delom v občinski 
upravi.

70. člen
Svet in župan lahko ustanovita skupna delovna telesa. V 

aktu o ustanovitvi skupnega delovnega telesa se določi njihova 
sestava in naloge.

71. člen
Predsednik delovnega telesa predstavlja delovno telo, 

zastopa izključno njegova mnenja, stališča in predloge v svetu, 
organizira in vodi delo delovnega telesa in sklicuje njegove 
seje.

Seje delovnih teles se skličejo za obravnavo dodeljenih 
zadev po sklepu sveta, na podlagi dnevnega reda redne seje, 
predsednika delovnega telesa ali na zahtevo župana.

Gradivo za sejo delovnega telesa mora biti poslano čla-
nom delovnega telesa najmanj tri dni pred sejo delovnega 
telesa, razen v izjemnih in utemeljenih primerih.

Delovno telo dela na sejah. Delovno telo lahko veljavno 
sprejema svoje odločitve, če je na seji navzoča večina njegovih 
članov, svoje odločitve – mnenja, stališča in predloge – pa spre-
jema z večino opredeljenih glasov navzočih članov. V primeru, 
da je glasovanje neodločeno, odloča glas predsednika.

Glasovanje v delovnem telesu je javno.
Za delo delovnih teles se smiselno uporabljajo določila 

tega poslovnika, ki se nanašajo na delo sveta.

72. člen
Na sejo delovnega telesa so praviloma vabljeni javni 

uslužbenci, ki so sodelovali pri pripravi predlogov aktov in 
drugih odločitvah sveta, ki jih določi predlagatelj, lahko pa 
tudi predstavniki organov in organizacij, zavodov, podjetij in 
skladov, katerih delo je neposredno povezano z obravnavano 
problematiko.

V. AKTI SVETA

1. Splošne določbe

73. člen
Svet sprejema statut občine in skladno z zakonom in 

statutom naslednje akte:
– poslovnik sveta,
– proračun občine in zaključni račun,
– planske in razvojne akte občine ter prostorske izved-

bene akte,
– odloke,
– odredbe,
– pravilnike,
– navodila,
– sklepe.
Svet sprejema tudi stališča, priporočila, poročila, obvezne 

razlage določb statuta občine in drugih splošnih aktov ter daje 
mnenja in soglasja v skladu z zakonom ali statutom občine.

Vsebina splošnih aktov občine je določena z zakonom in 
statutom občine.

74. člen
Proračun občine in zaključni račun proračuna, odloke ter 

druge splošne akte, za katere je v zakonu, statutu ali tem po-
slovniku tako določeno, predlaga svetu v sprejem župan.

Komisije in odbori sveta ter vsak član sveta lahko predla-
gajo svetu v sprejem odloke in druge akte iz njegove pristojno-
sti, razen aktov iz prvega odstavka.

Najmanj pet odstotkov volivcev v občini lahko v skladu z 
zakonom in statutom občine zahteva od sveta izdajo ali razve-
ljavitev splošnega akta.

75. člen
Akte, ki jih sprejema svet, podpisuje župan.
Izvirnike aktov sveta se pečati in shrani v stalni zbirki 

dokumentarnega gradiva občinske uprave.

2. Postopek za sprejem odloka

76. člen
Predlog odloka mora vsebovati naslov odloka, uvod, be-

sedilo členov in obrazložitev.
Uvod obsega razloge za sprejetje odloka, oceno stanja, 

cilje in načela odloka ter oceno finančnih in drugih posledic, ki 
jih bo imelo sprejetje odloka. Glede na vsebino odloka mora biti 
uvodu priloženo tudi grafično ali kartografsko gradivo.

Če je predlagatelj odloka delovno telo sveta ali član sve-
ta, pošlje predlog odloka županu s predlogom za uvrstitev na 
dnevni red seje sveta.

77. člen
Predlagatelj določi svojega predstavnika, ki bo sodeloval 

v obravnavah predloga odloka na sejah sveta.
Župan lahko sodeluje v vseh obravnavah predloga odloka 

na sejah sveta, tudi kadar ni predlagatelj.

78. člen
Predlog odloka se pošlje članom sveta sedem dni pred 

dnem, določenim za sejo sveta, na kateri bo obravnavan.
Svet razpravlja o predlogu odloka na dveh obravnavah.

79. člen
V prvi obravnavi predloga odloka se razpravlja o razlogih, 

ki zahtevajo sprejem odloka, ter o ciljih in načelih ter temeljnih 
rešitvah predloga odloka.

Po končani obravnavi svet z večino opredeljenih glasov 
navzočih članov sprejme stališča in predloge o odloku.

Če svet meni, da predlog ni primeren za nadaljnjo obrav-
navo ali da odlok ni potreben, ga s sklepom zavrne.

Po končani prvi obravnavi lahko predlagatelj predlaga 
umik predloga odloka. O predlogu umika odloči svet s skle-
pom.

Če na predlog odloka v prvi obravnavi ni bilo bistvenih vse-
binskih pripomb in bi besedilo predloga odloka v drugi obravnavi 
bilo enako besedilu predloga odloka v prvi obravnavi, lahko svet 
na predlog predlagatelja sprejme predlog odloka na isti seji, tako 
da se prva in druga obravnava predloga odloka združita.

80. člen
Pred začetkom druge obravnave mora predlagatelj pri-

praviti novo besedilo predloga odloka, pri čemer na primeren 
način upošteva stališča in predloge iz prve obravnave oziroma 
jih utemeljeno zavrne.

81. člen
V drugi obravnavi razpravlja svet po vrstnem redu o 

vsakem členu predloga odloka. Ko svet konča razpravo o po-
sameznem členu predloga odloka, glasuje o predlogu odloka 
v celoti.

V drugi obravnavi predloga odloka lahko člani sveta pre-
dlagajo spremembe in dopolnitve naslova in členov predloga 
odloka v obliki amandmaja.
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Župan lahko predlaga amandmaje, kadar ni sam predla-
gatelj odloka, in amandmaje na amandmaje članov sveta k 
vsakemu predlogu odloka.

Amandma mora biti predložen članom sveta v pisni obliki 
z obrazložitvijo najmanj tri dni pred dnem, določenim za sejo 
sveta, na kateri bo obravnavan predlog odloka, h kateremu 
je predlagan amandma, ali na sami seji, na kateri lahko pre-
dlagajo amandma najmanj ena četrtina vseh članov sveta, 
predlagatelj odloka in župan.

Župan lahko predlaga amandma na amandma članov 
sveta na sami seji, na kateri se odlok obravnava. Amandma na 
amandma mora vložiti pisno.

Predlagatelj amandmaja ima pravico na seji do konca obrav-
nave spremeniti ali dopolniti amandma oziroma ga umakniti.

82. člen
Amandma, člen odloka in odlok v celoti so sprejeti, če se 

zanje opredeli večina članov sveta, ki glasuje.
O vsakem amandmaju se glasuje posebej.

83. člen
Statut občine in poslovnik sveta se sprejemata po enakem 

postopku, kot velja za sprejemanje odloka.
Proračun občine sprejema svet po postopku, določenem 

s tem poslovnikom.
O predlogih drugih aktov iz svoje pristojnosti odloča svet 

na eni obravnavi, če zakon ne določa drugače.

84. člen
Svet mora do prenehanja mandata svojih članov pra-

viloma zaključiti vse postopke o predlaganih splošnih aktih 
občine.

V primeru, da postopki niso zaključeni, svet v novi sestavi 
na predlog župana odloči, o katerih predlogih za sprejem ob-
činskih splošnih aktov bo postopek nadaljeval, katere bo začel 
obravnavati znova ter katerih ne bo obravnaval. Če predlagatelj 
ni več občinski funkcionar, se predlog ne obravnava.

3. Hitri postopek za sprejem odlokov

85. člen
Kadar to zahtevajo izredne potrebe občine ali naravne 

nesreče, lahko svet sprejme odlok po hitrem postopku. Po 
hitrem postopku sprejema svet tudi obvezne razlage določb 
splošnih aktov občine.

Hitri postopek lahko predlaga vsak predlagatelj odloka. 
O uporabi hitrega postopka odloči svet na začetku seje pri 
določanju dnevnega reda.

Če svet ne sprejme predloga za sprejetje odloka po 
hitrem postopku, se uporabljajo določbe tega poslovnika o 
rednem postopku in prvi obravnavi predloga odloka.

Pri hitrem postopku ne veljajo roki, ki so določeni za posa-
mezna opravila v rednem postopku sprejemanja odloka.

Pri hitrem postopku se združita prva in druga obravnava 
predloga odloka na isti seji.

Pri hitrem postopku je mogoče predlagati amandmaje in 
amandmaje na amandmaje na sami seji vse do konca obrav-
nave predloga odloka.

4. Skrajšani postopek za sprejem odlokov

86. člen
Svet lahko na obrazložen predlog predlagatelja odloči, da 

bo na isti seji opravil obe obravnavi predloga odloka ali drugega 
splošnega akta, ki se sprejema na enak način, če gre za:

1. manj zahtevne spremembe in dopolnitve,
2. prenehanje veljavnosti splošnega akta ali njegovih 

posameznih določb v skladu z zakonom,
3. uskladitve z zakonom, državnim proračunom ali drugimi 

predpisi države oziroma občine,
4. spremembe in dopolnitve v zvezi z odločbami ustav-

nega sodišča,
5. prečiščena besedila aktov.

Odločitev iz prejšnjega odstavka ne more biti sprejeta, 
če ji nasprotuje najmanj ena tretjina navzočih članov sveta. 
Po končani prvi obravnavi lahko vsak član sveta predlaga, da 
občinski svet spremeni svojo odločitev iz prvega odstavka tega 
člena in da se druga obravnava opravi po rednem postopku. O 
tem odloči občinski svet takoj po vložitvi predloga.

V skrajšanem postopku se amandmaji vlagajo samo k 
členom splošnega akta, ki se s predlogom spreminjajo ali do-
polnjujejo. Amandmaji in amandmaji na amandmaje se lahko 
vlagajo na sami seji vse do konca obravnave odloka.

87. člen
Statut, odloki in drugi predpisi občine morajo biti objavljeni 

v Uradnem listu Republike Slovenije in pričnejo veljati petnajsti 
dan po objavi, če ni v njih drugače določeno.

V Uradnem listu Republike Slovenije se objavljajo tudi 
drugi akti, za katere tako določi svet.

5. Postopek za sprejem proračuna

88. člen
S proračunom občine se razporedijo vsi prihodki in izdatki 

za posamezne namene financiranja javne porabe občine.
Občinski proračun se sprejme za proračunsko leto, ki 

se začne in konča hkrati s proračunskim letom za državni 
proračun.

89. člen
Predlog proračuna občine mora župan predložiti svetu v 

rokih, kot jih določa zakon, ki ureja javne finance.
Župan pošlje vsem članom sveta predlog proračuna ob-

čine z vsemi sestavinami, ki jih določa zakon, ki ureja javne 
finance, hkrati z vabilom za sejo sveta, na kateri bo predlog 
proračuna predstavljen in opravljena splošna razprava.

Po predstavitvi predloga proračuna opravi svet splošno 
razpravo in sprejme sklep, da se o predlogu opravi javna 
razprava.

Če svet meni, da predlog ni ustrezna podlaga za javno 
razpravo, sprejme stališča in predloge ter naloži županu, da v 
roku sedmih dni predloži svetu popravljen predlog proračuna 
z obrazložitvijo, kako so stališča in predlogi sveta v njem upo-
števani.

Če svet po ponovni obravnavi predloga proračuna ne 
pošlje v javno razpravo, ga skupaj s stališči in predlogi sveta 
pošlje v javno razpravo župan.

90. člen
Predlog proračuna mora biti v javni razpravi najmanj 

7 dni.
V času javne razprave mora biti zagotovljen vpogled v 

predlog proračuna tako, da se sklep o javni razpravi in predlog 
proračuna objavi na spletnih straneh občine in zainteresiranim 
zagotovi dostop do predloga v prostorih občine.

Občina objavi način in rok za vlaganje pripomb in pre-
dlogov občanov k predlogu občinskega proračuna na svojih 
spletnih straneh in na krajevno običajen način.

91. člen
V času javne razprave obravnavajo predlog proračuna 

delovna telesa sveta, sveti ožjih delov občine ter zainteresirana 
javnost.

Pripombe in predlogi k predlogu proračuna se pošljejo 
županu.

Predsedniki delovnih teles sveta lahko v času javne raz-
prave zahtevajo, da župan in predstavniki občinske uprave na 
njihovih sejah pojasnijo predlog proračuna občine.

92. člen
Najkasneje v petnajstih dneh po končani javni razpravi o 

predlogu proračuna pripravi župan dopolnjeni odlok o proračunu 
občine in skliče sejo sveta, na kateri se bosta obravnavala.
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Na dopolnjen predlog proračuna in odlok o proračunu 
občine lahko člani sveta vložijo amandmaje v pisni obliki najka-
sneje tri dni pred sejo sveta. Amandmaji se vložijo pri županu.

Vsak predlagatelj mora pri oblikovanju amandmaja iz 
prejšnjega odstavka upoštevati pravilo o ravnovesju med pro-
računskimi prejemki in izdatki in v obrazložitvi navesti, iz ka-
tere postavke proračuna se zagotovijo sredstva in za kakšen 
namen.

93. člen
Pred začetkom obravnave predloga proračuna občine 

in odloka o proračunu občine župan najprej pojasni, katere 
pripombe iz javne razprave oziroma pripombe in predloge de-
lovnih teles sveta je upošteval pri pripravi predloga in katerih 
ni ter obrazloži, zakaj jih ni upošteval.

V nadaljevanju župan poroča svetu o prejetih amandmajih k 
predlogu proračuna in odloku o proračunu občine ter poda svoje 
mnenje o amandmajih. Po poročilu in mnenju lahko predlagatelj 
umakne predlagani amandma ali dopolni obrazložitev amand-
maja z utemeljitvijo zagotovitve proračunskega ravnovesja.

Predsedujoči oziroma župan ugotovi, kateri amandmaji 
so vloženi, in pozove župana, da se izjavi, oziroma se župan 
izjavi o tem, ali bo vložil amandma na katerega od vloženih 
amandmajev ter v kolikšnem času. Če župan izjavi, da bo vložil 
amandma na amandma, se seja prekine za čas, ki je potreben 
za oblikovanje in predložitev amandmaja članom sveta.

Glasovanje se izvede o vsakem amandmaju posebej tako, 
da se najprej glasuje o amandmaju župana na amandma, če ta 
ni sprejet, pa še o amandmaju, ki ga je vložil predlagatelj.

94. člen
Ko je končano glasovanje o amandmajih, župan ugotovi, 

kateri amandmaji so sprejeti ter ali je proračun medsebojno 
usklajen po delih ter glede prihodkov, odhodkov in je z njim 
zagotovljeno financiranje nalog občine v skladu z zakonom in 
sprejetimi obveznostmi.

Če je proračun usklajen, svet glasuje o njem v celoti. S 
sklepom, s katerim sprejme svet proračun, sprejme tudi odlok 
o proračunu občine.

Če proračun ni usklajen, lahko župan prekine sejo in zah-
teva, da strokovna služba prouči nastalo situacijo in predlaga 
rok, v katerem se pripravi predlog za uskladitev. V skladu s 
predlogom strokovne službe lahko župan prekine sejo in določi 
uro ali datum nadaljevanja seje, na kateri bo predložen predlog 
uskladitve.

Ko je predlog uskladitve proračuna pripravljen, ga župan 
obrazloži. O predlogu uskladitve ni razprave.

Svet glasuje najprej o predlogu uskladitve, če je predlog 
sprejet, glasuje svet o proračunu v celoti in o odloku o prora-
čunu občine.

Če predlog uskladitve ni sprejet, proračun občine ni 
sprejet.

Če proračun ni sprejet, določi svet rok, v katerem mora 
župan predložiti nov predlog proračuna.

Nov predlog proračuna svet obravnava in o njem odloča 
po določbah tega poslovnika, ki veljajo za hitri postopek za 
sprejem odloka.

95. člen
Če proračun ni sprejet pred začetkom leta, na katerega 

se nanaša, sprejme župan sklep o začasnem financiranju, ki 
velja največ tri mesece in se lahko na predlog župana podaljša 
s sklepom sveta. Sklep o začasnem financiranju sprejema 
svet po določbah tega poslovnika, ki veljajo za hitri postopek 
za sprejem odloka.

96. člen
Župan lahko med letom predlaga rebalans proračuna 

občine.
Predlog rebalansa proračuna občine obravnavajo delovna 

telesa sveta, vendar o njem ni javne razprave.

Rebalans proračuna občine sprejema svet po določbah 
tega poslovnika, ki urejajo obravnavo in sprejem dopolnjenega 
predloga proračuna.

6. Postopek za sprejem prostorskih aktov

97. člen
Prostorske akte, za katere je z zakonom, ki ureja prostor-

sko načrtovanje, določen postopek, ki zagotavlja sodelovanje 
občanov pri oblikovanju njihove vsebine, sprejme svet z odlo-
kom v eni obravnavi, ki se opravi v skladu z določbami tega 
poslovnika, ki urejajo drugo obravnavo predloga odloka.

Če je k odloku sprejet amandma, ki spreminja s predlo-
gom prostorskega akta določeno prostorsko ureditev, ki je bila 
razgrnjena in v javni obravnavi, se šteje, da prostorski akt ni 
sprejet in se postopek o odloku konča.

Postopek sprejemanja prostorskega akta se začne znova 
z razgrnitvijo predloga, v katerega je vključen amandma iz 
prejšnjega odstavka.

7. Postopek za sprejem obvezne razlage

98. člen
Vsak, ki ima pravico predlagati odlok, lahko poda zahtevo 

za obvezno razlago določb občinskih splošnih aktov.
Zahteva mora vsebovati naslov splošnega akta, označitev 

določbe s številko člena ter razloge za obvezno razlago.
Zahtevo za obvezno razlago najprej obravnava statutar-

no-pravna komisija, ki lahko zahteva mnenje drugih delovnih 
teles sveta, predlagatelja splošnega akta, župana in občinske 
uprave. Če komisija ugotovi, da je zahteva utemeljena, pripravi 
predlog obvezne razlage in ga predloži svetu v postopek.

Svet sprejema obvezno razlago po določbah tega poslov-
nika, ki veljajo za skrajšani postopek za sprejem odloka.

8. Postopek za sprejem prečiščenega besedila

99. člen
Če bi bil kak občinski splošni akt zaradi številnih vsebin-

skih sprememb in dopolnitev bistveno spremenjen in nepregle-
den, lahko predlagatelj svetu predloži spremembe in dopolnitve 
splošnega akta v obliki uradnega prečiščenega besedila.

Uradno prečiščeno besedilo iz prejšnjega odstavka določi 
svet po skrajšanem postopku za sprejem odloka.

100. člen
Po sprejetju sprememb in dopolnitev odloka, ki spremi-

njajo oziroma dopolnjujejo najmanj eno tretjino njegovih členov, 
pripravi statutarnopravna komisija sveta uradno prečiščeno 
besedilo tega splošnega akta. Uradno prečiščeno besedilo 
statuta ali poslovnika se pripravi po vsaki sprejeti spremembi 
in dopolnitvi statuta oziroma poslovnika.

Uradno prečiščeno besedilo se lahko pripravi tudi, če ob 
sprejemu sprememb in dopolnitev statuta, poslovnika sveta ali 
odloka tako določi svet.

O uradnem prečiščenem besedilu odloča svet brez obrav-
nave.

Uradno prečiščeno besedilo se objavi.

VI. VOLITVE IN IMENOVANJA

101. člen
Volitve in imenovanja, za katere je po zakonu ali statutu 

občine pristojen svet, se opravijo po določbah tega poslovnika.
Kandidat je izvoljen oziroma imenovan, če je glasovala 

večina članov sveta in je zanj glasovala večina tistih članov, 
ki so glasovali.

102. člen
Če se glasuje o več kandidatih za isto funkcijo, se glasuje 

o kandidatih po abecednem vrstnem redu prve črke njihovih 
priimkov, pri čemer se prva črka določi z žrebom. Vsak član 
sveta lahko glasuje samo za enega od kandidatov.
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Če se javno glasuje o več kandidatih za isto funkcijo, se 
opravi javno poimensko glasovanje, pri katerem vsak član sve-
ta pove ime in priimek kandidata, za katerega glasuje.

Če svet odloči, da se glasuje tajno, se glasovanje izvede 
po določbah tega poslovnika, ki veljajo za tajno glasovanje.

Če se glasuje o več kandidatih za isto funkcijo, se glasuje 
tako, da se na glasovnici obkroži zaporedna številka pred ime-
nom kandidata, za katerega se želi glasovati.

Če se glasuje za ali proti listi kandidatov, se glasuje tako, 
da se na glasovnici obkroži beseda ZA ali PROTI.

Če se tajno glasuje o več kandidatih za več istovrstnih funk-
cij, se lahko glasuje za največ toliko kandidatov, kot je funkcij.

103. člen
Kandidat je izvoljen oziroma imenovan, če zanj glasuje 

večina članov sveta, ki so glasovali. Pri tajnem glasovanju se 
za navzoče štejejo člani sveta, ki so prevzeli glasovnice.

104. člen
Če se glasuje o več kandidatih za isto funkcijo, pa nihče 

od predlaganih kandidatov pri glasovanju ne dobi potrebne 
večine, se opravi novo glasovanje. Pri ponovnem glasovanju 
se glasuje o tistih dveh kandidatih, ki sta pri prvem glasovanju 
dobila največ glasov. Če pri prvem glasovanju več kandidatov 
dobi enako najvišje oziroma enako drugo najvišje število gla-
sov, se izbira kandidatov za ponovno glasovanje med kandidati 
z enakim številom glasov določi z žrebom.

Pri ponovnem glasovanju se glasuje o kandidatih po 
vrstnem redu glede na število glasov, dobljenih pri prvem 
glasovanju. Če pa se ponovno glasuje o kandidatih, ki so pri 
prvem glasovanju dobili enako število glasov, se glasuje po 
abecednem vrstnem redu kandidatov.

Če kandidat ne dobi potrebne večine oziroma če tudi pri 
ponovnem glasovanju noben kandidat ne dobi potrebne večine 
ali pa ni izvoljeno zadostno število kandidatov, se za manj-
kajoče kandidate ponovi kandidacijski postopek in postopek 
glasovanja na podlagi novega predloga kandidatur.

1. Imenovanje članov delovnih teles sveta

105. člen
Člane delovnih teles sveta imenuje svet na podlagi liste 

kandidatov za člane, ki jo določi komisija za mandatna vpraša-
nja, volitve, imenovanja in priznanja. Lista kandidatov vsebuje 
predlog kandidata za predsednika delovnega telesa ter predlog 
kandidatov za člane delovnega telesa.

Če kandidatna lista ni dobila potrebne večine glasov, se 
na isti seji izvede poimensko imenovanje članov. Če na ta način 
niso imenovani vsi člani, se lahko predlagajo novi kandidati, o 
katerih se opravi posamično glasovanje na isti seji sveta.

Če tudi na način iz prejšnjega odstavka ne pride do ime-
novanja vseh članov delovnega telesa, se glasovanje ponovi 
na naslednji seji sveta, vendar samo glede manjkajočih članov 
delovnega telesa.

2. Imenovanje člana sveta za začasno opravljanje  
funkcije župana

106. člen
Če župan, ki mu je predčasno prenehal mandat, ne določi 

katerega od dveh ali več podžupanov, bo začasno opravljal 
funkcijo župana. Če je razrešen, imenuje svet izmed svojih 
članov člana, ki bo to funkcijo opravljal do izvolitve novega 
župana.

O tem, ali se imenovanje izvede na podlagi javnega ali taj-
nega glasovanje, odloči svet pred glasovanjem o imenovanju.

Kandidat je imenovan, če dobi večino glasov navzočih 
članov sveta.

3. Postopek za razrešitev

107. člen
Oseba, ki jo voli ali imenuje svet, se razreši po postopku, 

ki ga določa ta poslovnik, če ni z drugim aktom določen dru-
gačen postopek.

Postopek za razrešitev se začne na predlog predlagatelja, 
ki je osebo predlagal za izvolitev ali imenovanje, ali na predlog 
najmanj 1/4 članov sveta. Če predlagatelj razrešitve ni komisija 
za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja, se 
predlog razrešitve vloži pri komisiji.

Predlog za razrešitev mora vsebovati obrazložitev, v ka-
teri so navedeni razlogi za razrešitev.

108. člen
Predlog za razrešitev se posreduje županu. Če predlog ne 

vsebuje obrazložitve po določilih drugega odstavka prejšnjega 
člena, ga župan vrne predlagatelju v dopolnitev.

Predlog za razrešitev mora biti vročen osebi, na katero se 
nanaša, najmanj osem dni pred sejo sveta, na kateri bo obrav-
navan. Oseba, na katero se razrešitev nanaša, ima pravico, da 
se pisno opredeli o predlogu razrešitve.

Župan uvrsti predlog za razrešitev na prvo sejo sveta, do 
katere je mogoče upoštevati rok iz prejšnjega odstavka tega 
člena.

109. člen
Po končani obravnavi predloga za razrešitev svet sprejme 

odločitev o predlogu z večino, ki je predpisana za izvolitev ali ime-
novanje osebe, zoper katero je vložen predlog za razrešitev.

O razrešitvi se izda pisni odpravek sklepa s pravnim 
poukom.

4. Odstop članov sveta, članov delovnih teles in drugih 
organov ter funkcionarjev občine

110. člen
Občinski funkcionarji imajo pravico odstopiti.
Županu in članom sveta na podlagi odstopa v skladu z 

zakonom in statutom občine predčasno preneha mandat.
Pravico odstopiti imajo tudi podžupan, člani delovnih te-

les, drugih organov in člani nadzornega odbora ter drugi ime-
novani, tudi če niso občinski funkcionarji.

Izjava o odstopu mora biti dana v pisni obliki komisiji za 
mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja. Komi-
sija za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja 
je hkrati s predlogom za ugotovitev prenehanja članstva v 
nadzornem odboru občine ali v delovnem telesu sveta dolžna 
predlagati svetu novega kandidata.

Svet s sklepom ugotovi prenehanje mandata občinskega 
funkcionarja, članstva ali imenovanja zaradi odstopa na pre-
dlog komisije za mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in 
priznanja.

Sklep o prenehanju mandata občinskega funkcionarja se 
pošlje občinski volilni komisiji.

Sklep o razrešitvi imenovanega se pošlje komisiji za 
mandatna vprašanja, volitve, imenovanja in priznanja zaradi 
postopka izbire novega kandidata.

VII. RAZMERJA MED ŽUPANOM IN OBČINSKIM SVETOM

111. člen
Župan predstavlja svet, ga sklicuje in vodi njegove seje.
Župan in svet ter njegova delovna telesa sodelujejo pri 

uresničevanju in opravljanju nalog občine. Pri tem predvsem 
usklajujejo programe dela in njihovo izvrševanje, skrbijo za 
medsebojno obveščanje in poročanje o uresničevanju svojih 
nalog in nastali problematiki ter si prizadevajo za sporazumno 
razreševanje nastalih problemov.

Kadar svet obravnava odloke in druge akte, ki jih predlaga 
župan, določi župan za vsako zadevo, ki je na dnevnem redu, 
poročevalca izmed delavcev občinske uprave, lahko pa tudi 
izmed strokovnjakov, ki so pri pripravi odlokov ali drugih aktov 
sodelovali.

112. člen
Župan skrbi za izvajanje odločitev sveta. Na vsaki redni 

seji sveta poroča župan – ali po njegovem pooblastilu podžu-
pan ali direktor občinske uprave – o opravljenih nalogah med 
obema sejama in o izvrševanju sklepov sveta.
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V poročilu o izvršitvi sklepov sveta je potrebno posebej 
obrazložiti tiste sklepe, ki niso izvršeni in navesti razloge za 
neizvršitev sklepa.

Če sklepa sveta župan ne more izvršiti, mora svetu pre-
dlagati novi sklep, ki ga bo možno izvršiti.

Župan skrbi za objavo odlokov in drugih splošnih aktov 
sveta.

Župan skrbi za zakonitost dela sveta, zato je dolžan svet 
sproti opozarjati na posledice nezakonitih odločitev in ukrepati 
v skladu z zakonom in statutom občine.

VIII. JAVNOST DELA

113. člen
Delo sveta in njegovih delovnih teles je javno.
Javnost dela se zagotavlja z obveščanjem javnosti o delu 

občinskih organov, s posredovanjem posebnih pisnih sporočil 
občanom in sredstvom javnega obveščanja o sprejetih odloči-
tvah, z navzočnostjo občanov in predstavnikov sredstev javne-
ga obveščanja na sejah organov občine ter na druge načine, ki 
jih določata statut in ta poslovnik.

Župan in direktor občinske uprave obveščata občane 
in sredstva javnega obveščanja o delu sveta, delovnih teles 
sveta, župana in občinske uprave.

Svet lahko sklene, da se o seji izda uradno obvestilo za 
javnost.

Občina izdaja svoje glasilo, v katerem se objavljajo tudi 
sporočila in poročila o delu ter povzetki iz gradiv in odločitev 
sveta in drugih organov občine.

114. člen
Župan skrbi za obveščanje javnosti in sodelovanje s pred-

stavniki javnih občil ter za zagotovitev pogojev za njihovo delo 
na sejah sveta.

Predstavnikom javnih občil je na voljo informativno in 
dokumentacijsko gradivo, predlogi aktov sveta, obvestila in 
poročila o delu sveta, zapisniki sej in druge informacije o delu 
občinskih organov.

Javnosti niso dostopni dokumenti in gradiva sveta in de-
lovnih teles, ki so zaupne narave.

Za ravnanje z gradivi zaupne narave se upoštevajo za-
konski in drugi predpisi, ki urejajo to področje.

IX. DELO SVETA V IZREDNEM STANJU

115. člen
V izrednem stanju oziroma izrednih razmerah, ko je delo-

vanje sveta ovirano, so dopustna odstopanja od postopkov in 
načina delovanja sveta, ki jih določata statut in ta poslovnik.

Odstopanja se lahko nanašajo predvsem na roke skli-
cevanja sej, predložitve predlogov oziroma drugih gradiv in 
rokov za obravnavanje predlogov splošnih aktov občine. Če 
je potrebno, je mogoče tudi odstopanje glede javnosti dela 
sveta. O odstopanjih odloči oziroma jih potrdi občinski svet, 
ko se sestane.

X. SPREMEMBE IN DOPOLNITVE TER RAZLAGA 
POSLOVNIKA

116. člen
Za sprejem sprememb in dopolnitev poslovnika se upora-

bljajo določbe tega poslovnika, ki veljajo za sprejem odloka.
Spremembe in dopolnitve poslovnika sprejme svet z dvo-

tretjinsko večino glasov vseh članov.

117. člen
Če pride do dvoma o vsebini posamezne določbe poslov-

nika, razlaga med sejo sveta poslovnik predsedujoči. Če se 
predsedujoči ne more odločiti, prekine obravnavo točke dnev-
nega reda in naloži statutarno-pravni komisiji, da do naslednje 
seje pripravi razlago posamezne poslovniške določbe.

Izven seje sveta daje razlago poslovnika statutarno-prav-
na komisija.

Vsak član sveta lahko zahteva, da o razlagi poslovnika, ki 
ga je dala statutarno-pravna komisija, odloči svet.

XI. KONČNA DOLOČBA

118. člen
Z dnem uveljavitve tega poslovnika preneha veljati Po-

slovnik Občinskega sveta Občine Ivančna Gorica (Uradni list 
RS, št. 5/99).

119. člen
Ta poslovnik začne veljati petnajsti dan po objavi v Ura-

dnem listu Republike Slovenije.

Št. 007-0009/2011
Ivančna Gorica, dne 26. oktobra 2011

Župan 
Občine Ivančna Gorica

Dušan Strnad l.r.

JESENICE

3947. Odlok o programu opremljanja stavbnih 
zemljišč na območju ureditvenega načrta  
Črna vas in o komunalnem prispevku

Na podlagi 74. člena Zakona o prostorskem načrtovanju 
(Uradni list RS, št. 33/07, 108/09), Uredbe o vsebini programa 
opremljanja (Uradni list RS, št. 80/07), Pravilnika o merilih za 
odmero komunalnega prispevka (Uradni list RS, št. 95/07) ter 
13. člena Statuta Občine Jesenice (Uradni list RS, št. 1/06, 
102/07) je Občinski svet Občine Jesenice na 11. seji dne 
27. 10. 2011 sprejel

O D L O K
o programu opremljanja stavbnih zemljišč  
na območju ureditvenega načrta Črna vas  

in o komunalnem prispevku

I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen
(vsebina programa opremljanja)

(1) S tem odlokom se sprejme Program opremljanja stavb-
nih zemljišč (v nadaljevanju program opremljanja) za območje 
Ureditvenega načrta Črna vas, ki ga je izdelalo podjetje Boson, 
trajnostno načrtovanje, d.o.o., Ljubljana, junij 2011.

(2) Program opremljanja iz prvega odstavka vsebuje:
– Izhodišča za izdelavo programa opremljanja,
– Prikaz obstoječe in predvidene komunalne infrastruk-

ture,
– Merila in podlage za odmero komunalnega prispevka.
(3) S tem odlokom se določijo podrobnejša merila za 

odmero komunalnega prispevka na območju Ureditvenega na-
črta Črna vas, ki ga plačajo zavezanci za plačilo komunalnega 
prispevka.

(4) Stroški opremljanja zemljišč s komunalno infrastruktu-
ro se določajo na podlagi tega odloka.

(5) Program opremljanja obravnava obstoječo in predvi-
deno komunalno opremo.

II. IZHODIŠČA ZA IZDELAVO PROGRAMA OPREMLJANJA

2. člen
(izhodišča za izdelavo)

(1) Program opremljanja stavbnih zemljišč iz 1. člena 
tega odloka je izdelan za del območja, ki se ureja z Odlokom 
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o ureditvenem načrtu Črna vas (Uradni list RS, št. 96/02) in 
Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvenem 
načrtu Črna vas (Uradni list RS, št. 50/10).

(2) Program opremljanja ne obravnava dela območja 1 iz 
Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvenem 
načrtu Črna vas (Uradni list RS, št. 50/10) (območje nekdanje 
Iskre), ker se objekti ne bodo priključevali na komunalno infra-
strukturo, ki je predmet tega odloka. Navedeni del območja 1 
je razviden iz grafičnih prilog programa opremljanja.

III. PRIKAZ PREDVIDENE IN OBSTOJEČE KOMUNALNE 
INFRASTRUKTURE

3. člen
(komunalna infrastruktura)

(1) Za izračun komunalnega prispevka je evidentirana 
infrastruktura, ki je predvidena za izgradnjo. Upoštevana je 
naslednja predvidena komunalna oprema:

– prometna infrastruktura,
– fekalna kanalizacija,
– meteorna kanalizacija,
– plinovodno omrežje,
– vodovodno in hidrantno omrežje,
– javna razsvetljava.
(2) Predvidena komunalna oprema je prikazana v grafični 

prilogi 1 tega odloka. Predvidena komunalna oprema v natanč-
nejšem merilu je prikazana v grafičnih prilogah, ki so sestavni 
del projektne dokumentacije (PGD št. P-366, Planing d.o.o., 
december 2010).

(3) Za izračun komunalnega prispevka je evidentirana tudi 
obstoječa komunalna oprema in sicer javne odprte in zelene 
površine ter površine za ravnanje z odpadki.

IV. PODLAGE ZA ODMERO KOMUNALNEGA PRISPEVKA

4. člen
(obračunska območja)

Za vso komunalno opremo navedeno v 3. členu tega od-
loka se določi eno obračunsko območje, ki obsega del območja 
ureditvenega načrta Črna vas skladno z določili 2. člena tega 
odloka. Obračunsko območje navedene komunalne opreme je 
prikazano v grafičnih prilogi 2 tega odloka.

5. člen
(vrednost skupnih stroškov komunalne opreme)

(1) Vrednost skupnih stroškov sestavljajo stroški izgradnje 
infrastrukture, projektne dokumentacije, odkupa zemljišč in 
izvedbe geodetskih meritev. Stroški projektne dokumentacije, 
odkupa zemljišč in izvedbe geodetskih meritev so določeni na 
podlagi dejanskih stroškov investicije. Stroški izgradnje komu-
nalne infrastrukture so določeni na podlagi projektne dokumen-
tacije za Pridobitev gradbenega dovoljenja za gradnjo cestno 
prometne in komunalne infrastrukture za območje UN Črna 
vas (PGD št. P-366, Planing d.o.o., december 2010). Vrednost 
infrastrukture, projektne dokumentacije, odkupa zemljišč in 
izvedbe geodetskih meritev je naslednja:

Vrsta infrastrukture 
oziroma stroška

Vrednost 
[EUR]

DDV 
[EUR]

Vrednost  
z DDV 
[EUR]

Plin 30.910,82 6.182,16 37.092,98
Javna razsvetljava 12.000,00 2.400,00 14.400,00
Vodovod + hidranti 98.364,00 19.672,80 118.036,80
Cestna infrastruktura 393.000,00 78.600,00 471.600,00
Meteorna kanalizacija 51.000,00 10.200,00 61.200,00
Fekalna kanalizacija 48.000,00 9.600,00 57.600,00
Stroški dokumentacije 19.600,00 3.920,00 23.520,00
Nakup zemljišč in 
geodetske meritve 76.692,77 15.338,55 92.031,32
Izgradnja vodovoda do 
območja UN 100.000,00 20.000,00 120.000,00
SKUPAJ 829.567,59 165.913,52 995.481,10

(2) V oceno vrednosti infrastrukture niso vključeni stro-
ški morebitne rušitve obstoječih objektov in morebitnih re-
konstrukcij teh objektov na območju, kjer je načrtovana javna 
infrastruktura.

(3) Vrednost skupnih stroškov obstoječe komunalne opre-
me je podana v Odloku o programu opremljanja zemljišč za 
gradnjo in merilih za odmero komunalnega prispevka za obmo-
čje Občine Jesenice (Uradni list RS, št. 75/06, 88/07, 79/09).

6. člen
(vrednost obračunskih stroškov)

(1) Vrednost obračunskih stroškov predvidene komunale 
opreme je enaka vrednosti skupnih stroškov predvidene ko-
munalne opreme, saj se skupni stroški v celoti financirajo iz 
sredstev zbranih s plačili komunalnih prispevkov.

(2) Vrednost obračunskih stroškov obstoječe komunalne 
opreme je podana v Odloku o programu opremljanja zemljišč za 
gradnjo in merilih za odmero komunalnega prispevka za obmo-
čje Občine Jesenice (Uradni list RS, št. 75/06, 88/07, 79/09).

7. člen
(stavbna zemljišča in neto tlorisne površine objektov)
(1) Skladno s 14. členom Uredbe o vsebini programa 

opremljanja stavbnih zemljišč (Uradni list RS, št. 80/07) se kot 
vsota neto tlorisnih površin na obračunskem območju štejejo 
neto tlorisne površine vseh obstoječih objektov ter dopustne 
neto tlorisne površine na še nezazidanih parcelah.

(2) Površine stavbnih zemljišč in neto tlorisnih površine so na 
obračunskem območju posamezne infrastrukture naslednje:

Obračunsko območje
Površina stavbnih 

zemljišč 
[m²]

NTP 
[m²]

cestna infrastruktura  34.724,11  58.498,56
fekalna kanalizacija  34.724,11  58.498,56
vodovodno omrežje  34.724,11  55.321,60
plinovodno omrežje  34.724,11  55.819,88
javna razsvetljava  34.724,11  58.498,56

Obstoječa komunalna oprema
Javne odprte in zelene 
površine  34.724,11  58.498,56
Ravnanje z odpadki  34.724,11  58.498,56

(3) Vsote neto tlorisnih površin predvidenih objektov na še 
nezazidanih parcelah so določene na podlagi največjega dopu-
stnega faktorja zazidljivosti in znašajo 55.321,6 m². Izračun neto 
tlorisnih površin predvidenih objektov je bil izdelan ob predpo-
stavki, da se gradijo novi objekti v etažnosti kot jo določa Odlok 
o spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvenem načrtu Črna 
vas (Uradni list RS, št. 50/10). Za objekte, ki so že zgrajeni in se 
ohranjajo so se upoštevale obstoječe neto tlorisne površine. Vsota 
vseh neto tlorisnih površin na območju ureditvenega načrta Črna 
vas (razen območja nekdanje Iskre) znaša 58.498,56 m².

8. člen
(preračun stroškov na površino stavbnih zemljišč in na neto 

tlorisno površino objektov)
(1) Za odmero komunalnega prispevka zavezancem se 

obračunske stroške posamezne komunalne opreme preračuna 
na enoto mere, to je na m² parcele in m² neto tlorisne površine 
objekta.

(2) Cena opremljanja kvadratnega metra stavbnega zemlji-
šča (Cpi) in neto tlorisne površine objekta (Cti) je za obračunsko 
območje posamezne predvidene komunalne opreme naslednja:

Obračunsko območje Cpi  
[EUR/m²]

Cti  
[EUR/m²]

cestna infrastruktura 18,67 11,08
fekalna kanalizacija 1,66 0,98
vodovodno omrežje 6,86 4,30
plinovodno omrežje 1,07 0,66
javna razsvetljava 0,41 0,25
SKUPAJ 28,67 17,28
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(3) Cena opremljanja kvadratnega metra stavbnega ze-
mljišča (Cpi) in neto tlorisne površine objekta (Cti) je za obra-
čunsko območje posamezne obstoječe komunalne opreme 
določena skladno z Odlokom o programu opremljanja zemljišč 
za gradnjo in merilih za odmero komunalnega prispevka za 
območje Občine Jesenice (Uradni list RS, št. 75/06, 88/07, 
79/09) ob upoštevanju indeksiranja:

Obračunsko območje Cpi  
[EUR/m²]

Cti  
[EUR/m²]

Javne in zelene površine (JZ_1) 0,255 0,821
Ravnanje z odpadki (RO_1) 0,310 1,098
SKUPAJ 0,565 1,918

V. MERILA ZA ODMERO IN NAČIN ODMERE 
KOMUNALNEGA PRISPEVKA

9. člen
(merila za odmero komunalnega prispevka)

(1) Za odmero komunalnega prispevka se upoštevajo 
naslednja merila:

– površina gradbene parcele,
– neto tlorisna površina objekta,
– razmerje med merilom parcele (Dp) in merilom neto 

tlorisne površine objekta (Dt),
– namembnost objekta,
– obračunski stroški posameznih vrst komunalne opreme 

na ustreznem obračunskem območju, preračunani na enoto 
mere, t.j. na m² parcele in na m² neto tlorisne površine objekta, 
ki so ustrezno indeksirani.

(2) Če se komunalni prispevek odmerja za objekt, za 
katerega je potrebno gradbeno dovoljenje, se podatki o povr-
šini parcele povzamejo iz projekta za pridobitev gradbenega 
dovoljenja, izdelanega v skladu z vsemi zahtevami po predpisih 
o graditvi objektov. Če se komunalni prispevek odmerja zaradi 
obstoječega objekta, ki se na novo priključuje na posamezno 
vrsto komunalne opreme, se upoštevajo podatki o dejanski 
površini parcele iz zemljiškega katastra, na kateri je zgrajen 
objekt in ki je namenjena njegovi redni rabi.

(3) Če se komunalni prispevek odmerja za objekt, za 
katerega je potrebno gradbeno dovoljenje, se podatki o neto 
tlorisni površini objekta povzamejo iz projekta za pridobitev 
gradbenega dovoljenja, izdelanega v skladu z vsemi zahtevami 
po predpisih o graditvi objektov. Če se komunalni prispevek od-
merja zaradi obstoječega objekta, ki se na novo priključuje na 
posamezno vrsto komunalne opreme, se neto tlorisna površina 
objekta izračuna po standardu SIST ISO 9836.

(4) Faktor dejavnosti (Kdej) je za celotno območje enak 
ena (Kdej = 1).

(5) Faktorji Cpi, Cti so določeni v 8. členu tega odloka.
(6) Delež parcele (Dpi) pri izračunu komunalnega prispev-

ka znaša 70%.
(7) Delež neto tlorisne površine objekta (Dti) pri izračunu 

komunalnega prispevka znaša 30%.

10. člen
(izračun komunalnega prispevka)

(1) Višina komunalnega prispevka za posamezno vrsto 
komunalne opreme se določi po naslednji formuli:

KPi = ((Dpi * Cpi * površina parcele) + (Dti * Cti * neto tlorisna 
površina * Kdej)) * i

pri čemer je:
KPi – komunalni prispevek za posamezno vrsto 

komunalne opreme
Cpi – cena opremljanja glede na površino gradbene 

parcele
Cti – cena opremljanja glede na neto tlorisno površino 

stavbe
Dpi – delež površine parcele pri izračunu
Dti – delež neto tlorisne površine pri izračunu

Kdej – faktor dejavnosti
i – povprečni letni indeks cen za posamezno leto, ki ga 

objavlja Združenje za gradbeništvo v okviru Gospo-
darske zbornice Slovenije, pod »Gradbena dela – 
ostala nizka gradnja«.

(2) Celotni komunalni prispevek se izračuna na naslednji 
način:

KP = Σ KPi

11. člen
(indeksiranje stroškov opremljanja)

Obračunski stroški opremljanja kvadratnega metra parce-
le oziroma njenega dela v določenem obračunskem območju 
z določeno komunalno opremo (Cpi) in stroški opremljanja 
kvadratnega metra neto tlorisne površine objekta z določeno 
komunalno opremo (Cti), se pri odmeri komunalnega prispevka 
indeksirajo ob uporabi povprečnega letnega indeksa cen za 
posamezno leto, ki ga objavlja Združenje za gradbeništvo v 
okviru Gospodarske zbornice Slovenije, pod »Gradbena dela 
– ostala nizka gradnja«.

12. člen
(osnova za revalorizacijo komunalnega prispevka)
Cene v tem odloku veljajo na dan uveljavitve odloka.

VI. POSTOPEK ODMERE

13. člen
(zavezanec za plačilo komunalnega prispevka)

Zavezanec za plačilo komunalnega prispevka je investitor 
oziroma lastnik objekta, ki se na novo priključuje na komunalno 
opremo, ali ki povečuje neto tlorisno površino objekta ali spre-
minja njegovo namembnost.

14. člen
(izdaja odločbe)

(1) Odločbo o odmeri komunalnega prispevka izda občin-
ska uprava na zahtevo zavezanca, ki vlogi za odmero komu-
nalnega prispevka priloži projektno dokumentacijo za pridobitev 
gradbenega dovoljenja ali ko od upravne enote v zavezanče-
vem imenu prejme obvestilo o popolnosti vloge za pridobitev 
gradbenega dovoljenja.

(2) Za izboljšanje opremljenosti stavbnega zemljišča, se 
izda odmerna odločba po uradni dolžnosti. Komunalni prispe-
vek za predvideno komunalno infrastrukturo se za obstoječe 
objekte odmeri po vključitvi gradnje infrastrukture v prora-
čun občine v tekočem ali naslednjem letu skladno z določili 
12. člena tega odloka oziroma po izgradnji komunalne opreme 
za katero se komunalni prispevek odmerja.

(3) Rok za izdajo odločbe je 15 dni od prejema popolne 
zahteve.

(4) Zoper odločbo je dovoljena pritožba o kateri odloča 
župan. Rok za odločitev o pritožbi je 30 dni.

(5) Zavezanec je dolžan plačati komunalni prispevek v 
enkratnem znesku v 30 dneh po pravnomočnosti odločbe. Potr-
dilo o plačanem komunalnem prispevku na zahtevo zavezanca 
izda upravni organ.

(6) Komunalni prispevek se izračunava na dve decimalni 
mesti točno.

15. člen
(priključitev na komunalno infrastrukturo)

(1) S plačilom komunalnega prispevka se šteje, da so 
poravnani vsi stroški priključevanja objekta na komunalno opre-
mo, razen gradnje tistih delov priključkov, ki so v zasebni lasti. 
Plačani komunalni prispevek zagotavlja zavezancu priključek 
na komunalno infrastrukturo v skladu s tehničnimi rešitvami 
upravljavca posamezne javne infrastrukture.
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(2) Občina zavezancu proti plačilu komunalnega prispev-
ka zagotavlja možnost priključitve na posamezno komunalno 
infrastrukturo v roku 17. člena tega odloka.

16. člen
(zbrana sredstva)

Komunalni prispevek je prihodek občinskega proračuna 
in je namenski vir financiranja gradnje komunalne opreme ter 
se lahko porablja samo za namen gradnje komunalne opreme 
skladno z načrtom razvojnih programov občine.

VII. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

17. člen
(predviden terminski plan realizacije)

Rok izgradnje predvidene komunalne infrastrukture je 
konec leta 2013.

18. člen
(strokovne podlage za program opremljanja)

Strokovne podlage za program opremljanja iz 1. člena 
tega odloka so na vpogled na pristojnem oddelku občinske 
uprave na Občini Jesenice.

19. člen
(veljavnost odloka)

Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem 
listu Republike Slovenije. Z dnem uveljavitve tega odloka pre-
neha za območje Ureditvenega načrta Črna vas veljati Odlok o 
programu opremljanja zemljišč za gradnjo in merilih za odmero 
komunalnega prispevka za območje Občine Jesenice (Uradni 
list RS, št. 75/06, 88/07, 79/09).

Št. 3500-3/2010
Jesenice, dne 27. oktobra 2011

Župan
Občine Jesenice

Tomaž Tom Mencinger l.r.

3948. Odlok o spremembi in dopolnitvi Odloka 
o gospodarskih javnih službah v Občini 
Jesenice

Na podlagi 4. in 6. člena Zakona o gospodarskih javnih 
službah (Uradni list RS, št. 32/93, 30/98, 127/06, 38/10 in 
57/11) ter 13. člena Statuta Občine Jesenice (Uradni list RS, 
št. 1/06, 102/07 in 34/09) je Občinski svet Občine Jesenice na 
11. redni seji dne 27. 10. 2011 sprejel

O D L O K
o spremembi in dopolnitvi Odloka  

o gospodarskih javnih službah v Občini 
Jesenice

1. člen
V Odloku o gospodarskih javnih službah v Občini Jesenice 

(Uradni list RS, št. 111/07, 18/09, 13/10) se v poglavje VI. Prehodne 
in končne določbe doda nov 14.a člen, ki se glasi:

»14.a člen
Gospodarsko javno službo obdelavo mešanih komunalnih 

odpadkov do pričetka opravljanja te dejavnosti s strani izbranega 
koncesionarja opravlja javno podjetje kot upravljavec centra za 
ravnanje z odpadki na območju odlagališča Mala Mežakla.«

2. člen
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem 

listu Republike Slovenije.

Št. 007-24/2010-4
Jesenice, dne 27. oktobra 2011

Župan
Občine Jesenice

Tomaž Tom Mencinger l.r.

3949. Odlok o spremembah Odloka o ustanovitvi 
javnega zavoda Občinska knjižnica Jesenice

Na podlagi 2. člena Zakona o knjižničarstvu (Uradni list 
RS, št. 87/01), 26. člena Zakona o uresničevanju javnega inte-
resa za kulturo (Uradni list RS, št. 96/02 in spr.), 2. in 3. člena 
Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91 in spr.), 29. člena 
Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – UPB2 
in spr.) in 13. člena Statuta Občine Jesenice (Uradni list RS, 
št. 1/06 in spr.) je Občinski svet Občine Jesenice na redni 
11. seji dne 27. 10. 2011 sprejel

O D L O K
o spremembah Odloka o ustanovitvi javnega 

zavoda Občinska knjižnica Jesenice

1. člen
Prvi odstavek 43. člena Odloka o ustanovitvi javnega zavoda 

Občinska knjižnica Jesenice (Uradni list RS, št. 44/09) (v nadalje-
vanju: Odlok) se črta in nadomesti z besedilom, ki se glasi:

»Premoženje, ki ga ustanovitelj daje javnemu zavodu v 
upravljanje:

Občinska knjižnica Jesenice upravlja s premičnim in ne-
premičnim premoženjem, ki je v lasti ustanovitelja. Občinska 
knjižnica Jesenice upravlja s poslovnimi prostori na naslovu 
Trg Toneta Čufarja 4, Jesenice, in sicer:

– z delom stavbe z ident. št. 2175-1136-3, z oznako 3.E 
poslovni prostori v 1., 2., 3. in 4. etaži stavbe na naslovu Trg 
Toneta Čufarja 4, Jesenice, nestanovanjska raba v skupni 
izmeri 635,50 m2.

Javni zavod ima v souporabi tudi dele stavbe ident. 
št. 2175-1136-8, ident. št. 2175-1136-9, ident. št. 2175-1136-10, 
ident. št. 2175-1136-11, ident. št. 2175-1136-12, ident. št. 2175-
1136-13 in ident. št. 2175-1136-14.

Medsebojna razmerja souporabnikov teh delov stavbe se 
uredijo s posebno pogodbo.«

2. člen
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem 

listu Republike Slovenije.

Št. 007-32/2011
Jesenice, dne 27. oktobra 2011

Župan
Občine Jesenice

Tomaž Tom Mencinger l.r.

3950. Odlok o spremembah Odloka o ustanovitvi 
javnega zavoda Gledališče Toneta Čufarja 
Jesenice

Na podlagi 26. člena Zakona o uresničevanju javnega in-
teresa za kulturo (Uradni list RS, št. 96/02 in spr.), 2. in 3. člena 
Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91 in spr.), 29. člena 
Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – UPB2 
in spr.) in 13. člena Statuta Občine Jesenice (Uradni list RS, 
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št. 1/06 in spr.) je Občinski svet Občine Jesenice na redni 
11. seji dne 27. 10. 2011 sprejel

O D L O K
o spremembah Odloka o ustanovitvi javnega 
zavoda Gledališče Toneta Čufarja Jesenice

1. člen
V prvi alinei prvega odstavka 11. člena Odloka o ustanovitvi 

javnega zavoda Gledališče Toneta Čufarja Jesenice (Uradni list 
RS, št. 44/09) (v nadaljevanju: Odlok) se črta besedilo »in najmanj 
2 leti delovnih izkušenj na vodstvenih delovnih mestih.«

2. člen
Besedilo prvega, drugega in tretjega odstavka 34. člena 

Odloka se črta in nadomesti z besedilom, ki se glasi:
»Premoženje, ki ga ustanovitelj daje javnemu zavodu v 

upravljanje:
Gledališče Toneta Čufarja Jesenice upravlja s premičnim in 

nepremičnim premoženjem, ki je v lasti ustanovitelja. Gledališče 
Toneta Čufarja Jesenice upravlja s poslovnimi prostori na naslovu 
Trg Toneta Čufarja 4, Jesenice, in sicer:

– z delom stavbe z ident. št. 2175-1136-1, z oznako 1.E po-
slovni prostori v 1. in 2., etaži stavbe na naslovu Trg Toneta Čufar-
ja 4, Jesenice, nestanovanjska raba v skupni izmeri 355,70 m2

– z delom stavbe z ident. št. 2175-1136-2, z oznako 2.E 
poslovni prostori v 2., 3., 4., in 5. etaži stavbe na naslovu Trg 
Toneta Čufarja 4, Jesenice, nestanovanjska raba v skupni izmeri 
1867,75 m2

– z delom stavbe z ident. št. 2175-1136-4, z oznako 4.E po-
slovni prostori v 2. in 4., etaži stavbe na naslovu Trg Toneta Čufar-
ja 4, Jesenice, nestanovanjska raba v skupni izmeri 705,20 m2

– z delom stavbe z ident. št. 2175-1136-7, z oznako 7.E 
poslovni prostori v 2. etaži stavbe na naslovu Trg Toneta Čufarja 
4, Jesenice, nestanovanjska raba v skupni izmeri 73,00 m2.

Javni zavod ima v souporabi tudi dele stavbe ident. 
št. 2175-1136-8, ident. št. 2175-1136-9, ident. št. 2175-1136-11, 
ident. št. 2175-1136-12, ident. št. 2175-1136-13 in ident. 
št. 2175-1136-14. Medsebojna razmerja souporabnikov teh delov 
stavbe se uredijo s posebno pogodbo.«

3. člen
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem 

listu Republike Slovenije.

Št. 007-33/2011
Jesenice, dne 27. oktobra 2011

Župan
Občine Jesenice

Tomaž Tom Mencinger l.r.

3951. Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra

Na podlagi 23. člena Zakona o graditvi objektov (Uradni 
list RS, št. 110/02 in spr.) ter na podlagi 13. in 121. člena Statuta 
Občine Jesenice (Uradni list RS, št. 1/06 in spr.) je Občinski svet 
Občine Jesenice na 11. redni seji dne 27. 10. 2011 sprejel

S K L E P
o ukinitvi statusa javnega dobra

1. člen
Nepremičnini s parc. št. 691/6 k.o. (2178) Koroška Bela, 

dvorišče v izmeri 370 m2, se ukine status javnega dobra.

2. člen
Nepremičnina s parc. št. 691/6 k.o. (2178) Koroška Bela, 

se po pravnomočnosti upravne odločbe o ukinitvi statusa javne-

ga dobra, vpiše v zemljiško knjigo z vknjižbo lastninske pravice 
v korist Občine Jesenice.

3. člen
Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem 

listu Republike Slovenije.

Št. 478-14/2011
Jesenice, dne 27. oktobra 2011

Župan
Občine Jesenice

Tomaž Tom Mencinger l.r.

ŠALOVCI

3952. Odlok o načinu opravljanja gospodarske 
javne službe oskrbe s pitno vodo na območju 
Občine Šalovci

Na podlagi 3. in 7. člena Zakona o gospodarskih javnih 
službah (Uradni list RS, št. 32/93, 30/98 – ZZLPPO, 127/06 – 
ZJZP in 38/10 – ZUKN), Pravilnika o oskrbi s pitno vodo (Uradni 
list RS, št. 35/06, 33/07 – ZPNačrt, 41/08 in 28/11), 16. člena 
Statuta Občine Šalovci (Uradni list RS, št. 38/06) ter Odloka o 
gospodarskih javnih službah v Občini Šalovci (Uradni list RS, 
št. 9/07) je Občinski svet Občine Šalovci na 2. izredni seji dne 
3. novembra 2011 sprejel

O D L O K 
o načinu opravljanja gospodarske javne službe 
oskrbe s pitno vodo na območju Občine Šalovci

I. NAMEN ODLOKA

1. člen
Ta odlok določa način opravljanja obvezne gospodarske 

javne službe oskrbe s pitno vodo (v nadaljevanju besedila: javna 
služba) na območju Občine Šalovci.

Pitna voda, na katero se nanašajo določila tega odloka je 
voda, v skladu s predpisi, ki urejajo pitno vodo.

2. člen
S tem odlokom se določajo:
1. organizacijska in prostorska zasnova opravljanja javne 

službe,
2. vrsta in obseg storitev javne službe ter njihova prostorska 

razporeditev,
3. pogoji za zagotavljanje in uporabo javne službe,
4. pravice in obveznosti uporabnikov storitev javne službe,
5. viri financiranja javne službe, način oblikovanja cene in 

obračun storitev javne službe,
6. vrsta in obseg objektov ter naprav, potrebnih za izvajanje 

javne službe in
7. nadzor nad izvajanjem javne službe ter
8. kazenske in prehodne določbe.

3. člen
Cilji oskrbe s pitno vodo po tem odloku so:
– zastaviti program oskrbe s pitno vodo,
– zagotoviti opremljenost z javnim vodovodom skladno z 

zahtevami pravilnika o oskrbi s pitno vodo,
– izboljšati uporabnikom dostop do storitev javne službe,
– zagotoviti učinkovito dobavo pitne vode uporabnikom,
– zagotoviti obnovo vodovodnega omrežja in objektov na 

javnem vodovodu,
– zagotoviti izdelavo in sprejem letnih in dolgoročnih progra-

mov ukrepov na področju oskrbe s pitno vodo,
– zagotoviti izdelavo poročila o izvajanju javne službe,
– urediti evidence vodovodov in njihovih upravljavcev,
– urediti evidence opravljanja storitev javne službe,
– zagotoviti izdelavo katastra javnega vodovoda.
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II. POJMI

4. člen
Posamezni izrazi, uporabljeni v tem odloku, imajo nasle-

dnji pomen:
– pitna voda je voda v skladu s predpisi, ki urejajo pitno 

vodo,
– sistem za oskrbo s pitno vodo (v nadaljevanju besedila: 

vodovod) je sistem elementov vodovoda, kot so cevovodi, čr-
pališča, naprave za dvigovanja ali reduciranje tlaka, vodohrani 
in čistilne naprave ter oprema, kot so priključki in hidranti, ki 
pretežni del rednega obratovanja deluje kot samostojen vodo-
vodni sistem,

– sekundarni vodovod je omrežje cevovodov ter z njimi 
povezani tehnološkimi objekti, kot so objekti za dvigovanje ali 
zmanjševanje tlaka v omrežju in za obdelavo vode na sekun-
darnem vodovodu, ki je namenjeno za neposredno priključe-
vanje stavb na posameznem poselitvenem območju. V sekun-
darni vodovod je vključeno tudi vodovodno omrežje, vključno z 
zunanjimi hidranti in vodovodno omrežje za vzdrževanje javnih 
površin. Gradbeni inženirski objekti in oprema sekundarne-
ga vodovoda so občinska gospodarska javna infrastruktura, 
priključki stavb na sekundarni vodovod niso objekti oziroma 
oprema javne infrastrukture,

– primarni vodovod je omrežje cevovodov ter z njimi 
povezani tehnološki objekti za obdelavo vode, vodohrani in 
črpališča, ki so namenjeni transportu pitne vode od enega 
ali več vodnih virov do sekundarnega vodovoda. Gradbeni 
inženirski objekti in oprema primarnega vodovoda so občinska 
gospodarska javna infrastruktura,

– transportni vodovod je del vodovoda, na katerem ni pri-
ključkov neposrednih porabnikov pitne vode in je namenjen za 
transport vode na večje razdalje od vodnih virov do primarnega 
vodovoda. Je regionalni ali magistralni vodovod za dovajanje 
pitne vode do vodovoda za oskrbo s pitno vodo, ki je infrastruk-
tura lokalnega pomena,

– obdelava vode je filtriranje, čiščenje in dezinfekcija vode 
iz vodnega vira, ki je namenjen oskrbi s pitno vodo,

– odjemno mesto (vodomerno mesto) je mesto vodovoda, 
kjer se odčitava poraba pitne vode posameznega porabnika 
pitne vode. Na posamezno odjemno mesto je lahko priključeno 
več porabnikov pitne vode, če je v skladu z določbami stanovanj-
skega zakona zagotovljena porazdelitev stroškov med njimi,

– javni vodovod je vodovod, ki ga sestavlja en ali več 
sekundarnih vodovodov, lahko pa tudi en ali več primarnih 
ali transportnih vodovodov in je namenjen kot občinska javna 
infrastruktura opravljanju storitev javne službe,

– javna površina je površina objekta ali dela objekta 
državne ali lokalne gospodarske javne infrastrukture, ki ima 
status grajenega javnega dobra po predpisih, ki urejajo graditev 
objektov. Za javno površino štejejo tudi površine javnih zelenic 
in površine zemljišč v javnih parkih,

– oskrbovalno območje je eno ali več poselitvenih območij 
skupaj, ki ga s pitno vodo oskrbuje posamezni vodovod,

– hidrantno omrežje so gradbeni inženirski objekti in na-
prave, s katerimi se voda od vira za oskrbo z vodo dovaja do 
zunanjih hidrantov, ki se uporabljajo za gašenje požara ali se 
nanje priključijo gasilna vozila z vgrajenimi črpalkami ali pre-
nosne gasilne črpalke,

– upravljavec vodovoda je oseba, ki je v skladu s tem 
odlokom pridobila pravico upravljanja z objekti in opremo vo-
dovoda zaradi opravljanja storitev javne službe,

– vodovarstveno območje je območje, kot ga določa pred-
pis, ki ureja varstvo vode, namenjene oskrbi s pitno vodo,

– kataster gospodarske javne infrastrukture je evidenca o 
objektih gospodarske javne infrastrukture,

– zbirni kataster gospodarske javne infrastrukture je evi-
denca zbirnih podatkov o omrežjih in objektih gospodarske 
javne infrastrukture, ki jo vodi Geodetska uprava Republike 
Slovenije na podlagi zakona, ki ureja urejanje prostora,

– kataster vodovodnih priključkov je evidenca zbirnih po-
datkov o vodovodnih priključkih na javni vodovod, ki ga vodi 
upravljavec,

– območje izvajanja javne službe je območje Občine 
Šalovci,

– uporabniki storitev javne službe so gospodinjstva oziro-
ma fizične osebe in pravne osebe, ki uporabljajo vodo iz javne 
oskrbe. Gospodinjstvo kot uporabnik je oseba ali skupina oseb, 
ki prebiva v eni stanovanjski enoti in jo v razmerju do izvajalca 
javne službe zastopa ena od polnoletnih oseb v gospodinjstvu 
(stanovanjski enoti), ki je za obveznosti po tem odloku za člane 
gospodinjstva subsidiarno odgovorna v razmerju do izvajalca 
javne službe. Praviloma je uporabnik lastnik stavbe, če pa je 
tako določeno s konkretnim pravnim aktom med lastnikom in 
posestnikom, je lahko uporabnik tudi posestnik stavbe,

– priključek stavbe (vodovodni priključek) na javni vodovod 
je del vodovoda, ki se nahaja med sekundarnim vodovodom in 
napravo za merjenje pitne vode (obračunskim vodomerom) pri 
uporabniku storitev. Sestavljen je iz:

– priključnega sklopa na javni vodovod,
– dovodne cevi na odseku med sekundarnim vodovo-

dom in odjemnim mestom,
– ventila pred obračunskim vodomerom,
– čistilnega kosa (odvisno od nazivnega premera) in 

montažno-demontažnega kosa.

III. ORGANIZACIJSKA IN PROSTORSKA ZASNOVA 
OPRAVLJANJA JAVNE SLUŽBE

5. člen
Občina Šalovci zagotavlja javno službo oskrbe s pitno vodo 

v javnem podjetju (v nadaljevanju besedila: izvajalec) za:
– oskrbo s pitno vodo.
– javno službo oskrbe s pitno vodo v Občini Šalovci zago-

tavlja izključno Javno komunalno podjetje Šalovci.

6. člen
Izvajalec iz prejšnjega člena tega odloka izvaja javno služ-

bo v Občini Šalovci na naslednjih oskrbovalnih območjih:
– Domanjševci
– Šalovci
– Čepinci
– Dolenci
– Budinci
– Markovci.
Oskrbovalna območja so prikazana na karti oskrbovalnih 

območij, ki je sestavni del tega odloka.
Izvajalec javne službe je tudi upravljavec javnega vodovo-

da, kamor štejejo sekundarni, primarni in transportni vodovodi 
na območju Občine Šalovci.

IV. VRSTE IN OBSEG STORITEV JAVNE SLUŽBE

7. člen
Storitev javne službe oskrba s pitno vodo je opredeljena z 

veljavnim pravilnikom, ki ureja oskrbo s pitno vodo.
Javna služba po tem odloku obsega naslednja dela:
– oskrbo s pitno vodo vsem uporabnikom storitev javne 

službe pod enakimi pogoji v skladu s predpisi, ki urejajo pitno 
vodo in storitve javnih služb,

– pridobivanje podatkov o odvzemu pitne vode iz javnega 
vodovoda zaradi obračuna storitev javne službe,

– vzdrževanje objektov in opreme javnega vodovoda,
– nadzor priključkov stavb na sekundarni vodovod,
– vzdrževanje vodovodnih priključkov,
– vzdrževanje javnega hidrantnega omrežja in hidrantov, 

priključenih nanj v skladu s predpisom, ki na področju varstva 
pred požari ureja obratovanje javnih vodovodov in hidrantnih 
omrežij,

– izvajanje notranjega nadzora pitne vode v javnem vodo-
vodu v skladu z zahtevami iz predpisa, ki ureja pitno vodo,

– monitoring kemijskega stanja vodnega vira za oskrbo 
s pitno vodo,

– monitoring količine iz vodnih virov pitne vode odvzete 
vode zaradi obratovanja javnega vodovoda v skladu s pogoji iz 
vodnega dovoljenja za rabo vode iz vodnih virov,

– označevanje vodovarstvenih območij in izvajanje ukre-
pov varstva vodnega vira pitne vode v skladu s predpisom, ki 
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ureja vodovarstveni režim na vodovarstvenem območju vodne-
ga vira, iz katerega javni vodovod odvzema pitno vodo,

– občasno hidravlično modeliranje vodovodnih sistemov,
– občasno modeliranje kakovosti vode v vodovodnih sis-

temih,
– izdelavo programa ukrepov v primeru izrednih dogodkov 

v skladu s predpisi, ki urejajo varstvo pred naravnimi in drugimi 
nesrečami,

– redno preverjanje podatkov v stavbah, ki so priključene 
na javni vodovod, v katastru stavb z dejanskim stanjem stavb 
na oskrbovalnem območju,

– vodenje katastra javnega vodovoda in hidrantnega 
omrežja,

– posredovanje zbirnih podatkov iz katastra javnega vo-
dovoda v zbirni kataster gospodarske javne infrastrukture,

– vodenje evidenc v skladu z veljavnim pravilnikom o 
oskrbi s pitno vodo,

– posredovati letno poročilo o izvajanju javne službe,
– pripraviti program oskrbe s pitno vodo.

8. člen
Izvajalec javne službe ima pri izvajanju javne službe na-

slednja javna pooblastila:
– izdaja projektne pogoje,
– izdaja soglasja k projektnim rešitvam,
– izdaja smernice in mnenja v skladu s predpisi, ki urejajo 

graditev objektov in urejanje prostora.

V. OBSEG JAVNIH DOBRIN TER NJIHOVA PROSTORSKA 
RAZPOREDITEV

9. člen
Na območju Občine Šalovci ni dovoljena oskrba s pitno 

vodo z lastno oskrbo s pitno vodo oziroma iz lastnega vodnega 
vira razen:

– če je izvedba priključka stavbe oziroma gradbenega 
inženirskega objekta na javni vodovod povezana z nesoraz-
mernimi stroški,

– če ni zgrajenega vodovodnega sistema.

10. člen
Vsako predvideno poselitveno območje mora biti pred 

dajanjem v uporabo novih stavb ali gradbenih objektov v skladu 
s predpisi, ki urejajo graditev objektov, opremljeno z javnim 
vodovodom skladno z določbami veljavnega pravilnika o oskrbi 
s pitno vodo.

11. člen
Na javni vodovod se mora priključiti vsako odjemno mesto 

posebej.
Če je treba priključiti na javni vodovod več odjemnih mest 

tako, da se priključek stavbe na obratujoči sekundarni vodovod 
izvede s skupnim cevovodom, se šteje za del javnega vodo-
voda cevovod, ki povezuje obratujoči sekundarni vodovod in 
razcep za priključitev zadnjih dveh odjemnih mest.

12. člen
Na poselitvenem območju, kjer se zagotavlja oskrba s 

pitno vodo s storitvami javne službe, se mora zagotoviti vgra-
dnja hidrantov na sekundarnem vodovodu ali izjemoma na 
primarnem vodovodu v skladu s predpisom, ki na področju 
varstva pred požari ureja obratovanje javnih vodovodov in 
hidrantnih omrežij.

Če je hidrantno omrežje sekundarni vodovod z vgrajenimi 
hidranti, je tako omrežje javno hidrantno omrežje in ga upravlja 
izvajalec javne službe.

VI. POGOJI ZA ZAGOTAVLJANJE IN UPORABO STORITEV 
JAVNE SLUŽBE

13. člen
Na podlagi prijave, ki jo poda uporabnik za priključitev na 

javni vodovod, mu upravljavec izda soglasje oziroma pogoje, 
pod katerimi se sme priključiti na omrežje.

14. člen
Objekte in naprave javnega vodovoda se lahko načrtuje in 

gradi v skladu z določili tehničnega pravilnika o javnem vodo-
vodu, smernicami in pogoji upravljavca ter veljavnimi predpisi 
s področja urejanja prostora in graditve objektov.

15. člen
Gradbena dela pri gradnji objektov in naprav javnega 

vodovoda lahko izvaja le zato usposobljen izvajalec, ki je regi-
striran za tovrstne gradnje.

Izvajalec gradnje objektov in naprav javnega vodovoda ali 
spojnega cevovoda mora začetek gradnje priglasiti upravljavcu 
javnega vodovoda najmanj osem dni pred začetkom gradnje.

16. člen
Investitor javnega vodovoda mora po končani gradnji 

brezplačno prenesti objekte in naprave v upravljanje Javnemu 
komunalnemu podjetju Šalovci, kot upravljavcu pod pogoji in 
načinom, ki ga opredeljuje tehnični pravilnik o javnem vodo-
vodu.

17. člen
Lastniki in upravljavci stavb oziroma gradbenih inženirskih 

objektov na območju, kjer je zgrajeni javni vodovod pa še niso 
priključeni na javni vodovod, morajo take objekte priključiti na 
javni vodovod najpozneje v roku enega meseca po uveljavitvi 
tega odloka.

Upravljavec javnega vodovoda mora za primer iz prvega 
odstavka tega člena poskrbeti za sistematično priključitev v 
skladu z določili tega odloka in določili tehničnega pravilnika o 
javnem vodovodu.

18. člen
Izvedbo priključka na javni vodovod izvede upravljavec 

javnega vodovoda na stroške investitorja stavbe oziroma grad-
benega inženirskega objekta oziroma bodočega uporabnika 
javnega vodovoda.

Vsaka stavba oziroma gradbeni inženirski objekt ima lah-
ko le en priključek na javni vodovod.

Lastnik ali upravljavec notranjega vodovoda ne sme do-
voliti priključitve stavb oziroma gradbenih inženirskih objektov 
drugih lastnikov ali upravljavcev na svoj notranji vodovod in 
preko njega na javni vodovod, razen v izjemnih primerih, ko ni 
možna drugačna tehnična izvedba in še to z izrecnim soglas-
jem upravljavca javnega vodovoda.

19. člen
Na javni vodovod ni dovoljeno priključevanje zasebnega 

vodovoda.
Stavbe oziroma gradbenega inženirskega objekta ni do-

voljeno oskrbovati s pitno vodo hkrati iz javnega vodovoda in 
lastnega vodnega vira ali druge javne oskrbe z vodo.

20. člen
Upravljavec javnega vodovoda uporabnikom storitev jav-

ne službe povrne škodo, če ta nastane po njegovi krivdi.
Upravljavec ne odgovarja za motnje pri oskrbi s pitno 

vodo ter za škodo, ki nastane zaradi višje sile (elementarne 
nezgode).

21. člen
Upravljavec javnega vodovoda ne more priključiti stavb 

oziroma gradbenih inženirskih objektov na javni vodovod:
– če na predvidenem poselitvenem območju ni javnega 

vodovoda.
Upravljavec javnega vodovoda ne sme priključiti stavb 

oziroma gradbenih inženirskih objektov na javni vodovod:
– če ni zagotovljenega odvajanja odpadnih voda v skladu 

z veljavnim pravilnikom o odvajanju in čiščenju komunalne 
odpadne in padavinske vode, občinskim odlokom o načinu 
izvajanja gospodarske javne službe odvajanja komunalne od-
padne in padavinske vode ter tehničnim pravilnikom o javni 
kanalizaciji,

– če na obstoječem ali predvidenem poselitvenem obmo-
čju lastnik stavbe oziroma objekta ni pridobil vodnega dovolje-
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nja in gre za rabo vode iz javnega vodovoda, za katero je treba 
pridobiti vodno dovoljenje.

22. člen
Upravljavec javnega vodovoda ima pravico prekiniti do-

bavo vode za krajši čas zaradi planiranih vzdrževalnih del na 
objektih in napravah javnega vodovodnega omrežja, vendar 
mora o času trajanja in območju prekinitve dobave vode pravo-
časno obvestiti uporabnike preko sredstev javnega obveščanja 
in na krajevno uveljavljeni način ali neposredno.

23. člen
V primeru nepredvidenih okvar ali zaradi drugih nepriča-

kovanih in nepremagljivih okoliščin ima upravljavec javnega 
vodovoda pravico za najkrajši možni čas prekiniti dobavo vode 
brez predhodnega obvestila.

24. člen
Hidranti na javnem vodovodu so namenjeni zagotavljanju 

požarne varnosti in morajo biti vedno dostopni in v brezhibnem 
stanju. Iz njih se vode ne sme odvzemati brez predhodnega so-
glasja upravljavca, razen v primeru gašenja požara pod pogoji 
iz tehničnega pravilnika o javnem vodovodu.

Zaradi registracije odvzete vode je potrebno najkasneje v 
štiriindvajsetih urah obvestiti upravljavca javnega vodovoda o 
odvzemu vode iz hidrantov.

Odvzem vode iz hidrantov za čiščenje ulic in cest, zalivanje 
zelenic, izpiranje kanalov, utrjevanje cestišč, za javne prireditve 
in za polnjenje cistern za razvoz vode je možen ob predhodni 
sklenitvi pogodbe z upravljavcem javnega vodovoda.

25. člen
Uporabnik mora po uporabi zagotoviti brezhibno stanje 

hidranta. Stroški odprave okvare ali poškodbe hidranta, nastale 
med njegovo uporabo, bremenijo uporabnika.

VII. PRAVICE IN OBVEZNOSTI UPORABNIKOV STORITEV 
JAVNE SLUŽBE

26. člen
Uporaba storitev javne službe je za uporabnike storitev 

obvezna.
Uporabniki ravnajo tako, da se priključijo na javni vodovod 

pod pogoji, ki jih predpiše upravljavec.

27. člen
Uporabniki morajo ravnati skladno z določbami tega odlo-

ka, pri tem pa imajo zlasti naslednje obveznosti:
– priključiti se na javni vodovod le s soglasjem upravljav-

ca,
– vzdrževati notranji vodovod z vsemi objekti in napra-

vami,
– vzdrževati notranji vodovod tako, da je omogočena 

normalna dobava vode ob izpolnjenih predpisanih pogojih iz 
tehničnega pravilnika o javnem vodovodu oziroma v skladu z 
veljavnimi predpisi,

– zgraditi in vzdrževati odjemno mesto, ki mora biti vedno 
dostopno delavcem oziroma pooblaščenim osebam upravljav-
ca za vzdrževanje, redne preglede, menjavo in odčitavanje 
vodomera,

– zavarovati pred zmrzovanjem odjemno mesto,
– takoj obveščati upravljavca o okvarah na javnem vodo-

vodu, priključku in vodomerih, ki jih zaznajo in o odjemu vode 
iz požarnih hidrantov,

– v roku 8 dni od sprememb pisno, s predložitvijo doku-
mentacije (npr. listina o lastništvu, o prevzemu v najem itd.) 
obveščati upravljavca o spremembah naslova, lastništva in 
posesti ter spremembah na stavbi oziroma gradbenem inženir-
skem objektu, ki vplivajo na odvzem in obračun vode,

– redno plačevati svoje obveznosti na podlagi izdanih 
računov,

– urejati medsebojna razmerja z drugimi uporabniki, s 
katerimi je vezan na isti obračunski vodomer,

– upoštevati vzdrževalne in ostale ukrepe v primeru višje 
sile ali upravičene prekinitve dobave vode,

– povrniti škodo, povzročeno na javnem vodovodu s svo-
jimi dejanji ali zaradi motenj, povzročenimi z nenormalnim 
odvzemom vode ali povratnim učinkom na kvaliteto vode v 
javnem vodovodu,

– prenesti priključek stavbe v vzdrževanje upravljavcu.

28. člen
Uporabniki ne smejo prekiniti dobave vode drugemu upo-

rabniku, ali ga z nestrokovnim delom onemogočiti.

29. člen
Uporabnik se sme oskrbovati z vodo iz javnega vodo-

vodnega omrežja samo ob izpolnjevanju pogojev iz soglasja 
upravljavca in določil tega odloka na način, ki ne poslabšuje 
pogojev oskrbe z vodo drugih uporabnikov, priključenih na to 
omrežje in na način, ki ne vpliva na kakovost vode v njem.

30. člen
Varstvo pravic uporabnikov storitev javne službe se za-

gotavlja zlasti:
– z dolžnostjo sklenitve pogodbe o dobavi vode, če so 

zanjo izpolnjeni pogoji,
– z možnostjo vložitve pritožb zoper dejanja upravljavca, 

ki jih ta opravi pri izvajanju javnih pooblastil,
– z možnostjo vložitve ugovora zoper dejanja ali opustitve 

upravljavca, skladno z določbami tega odloka,
– z zakonodajo o varstvu potrošnikov in
– z drugimi predpisi.

31. člen
V primeru višje sile, kot so potres, požar, suša, onesnaže-

nje vodnih virov, izpad energije, velike okvare in podobno, ima 
upravljavec pravico in dolžnost izdati navodila za racionalizacijo 
porabe vode ter brez povračila škode prekiniti ali zmanjšati 
dobavo vode.

Uporabniki vode, ki z lastnimi objekti in napravami iz-
koriščajo isti vodni vir kot javni vodovod, so pri nastopu višje 
sile dolžni po potrebi zmanjšati uporabo vodnega vira, ali dati 
svoje črpališče na razpolago za prednostno preskrbo osnovnih 
življenjskih potreb občanov in požarno varnost.

32. člen
Upravljavci in lastniki objektov in naprav si morajo pri 

opravljanju del na svojih objektih in napravah v bližini javnega 
vodovoda pridobiti soglasje upravljavca vodovoda ter mu po-
vrniti vse nastale stroške vključno z upravljavčevim nadzorom. 
Pri opravljanju teh del morajo zagotoviti, da ostanejo vodovo-
dne naprave in omrežje nepoškodovano. V primeru poškodbe 
so ga dolžni vzpostaviti v prvotno stanje in poravnati vso 
morebitno škodo, ki je nastala zaradi poškodbe ali prekinitve 
dobave vode.

Izvajalci gradbenih del morajo pri vzdrževanju in rekon-
strukcijah objektov in naprav v bližini javnega vodovoda pri-
dobiti soglasje upravljavca ter mu povrniti vse s tem nastale 
stroške vključno z upravljavčevim nadzorom. Pri opravljanju 
teh del mora izvajalec zagotoviti, da ostane javni vodovod 
nepoškodovan. V primeru poškodbe so ga dolžni vzpostaviti v 
prvotno stanje in poravnati vso morebitno škodo, ki je nastala 
zaradi poškodbe ali prekinitve dobave vode.

VIII. VIRI FINANCIRANJA JAVNE SLUŽBE

33. člen
Izvajalec javne službe pridobiva sredstva:
– iz plačila uporabnikov za storitve javne službe,
– iz proračuna,
– s predpisanimi dajatvami,
– iz drugih virov.
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Proračunsko financiranje javne službe se razmeji med 
lokalno skupnostjo in državo na način, ki ga določajo sprejeti 
predpisi.

Obseg stroškov, ki oblikujejo ceno storitev izvajanja javne 
službe oskrbe s pitno vodo, se podrobneje določijo s progra-
mom dela ter pravilnikom o obračunavanju stroškov za uporabo 
javnega vodovoda.

34. člen
Stroški, ki oblikujejo ceno storitev oskrbe s pitno vodo, 

so definirani z veljavnimi predpisi, ki urejajo oblikovanje cen 
storitev oskrbe s pitno vodo.

35. člen
Cena storitev javne službe za oskrbo s pitno vodo se 

oblikuje na osnovi količine porabljene pitne vode, ki se meri z 
obračunskim vodomerom na odjemnem mestu.

Oblikovanje cene storitev javne službe oskrbe s pitno 
vodo, izvajalec javne službe izvaja v skladu z veljavnimi pred-
pisi za oblikovanje cen storitev obveznih lokalnih javnih služb, 
pravilnikom o obračunavanju stroškov za uporabo javnega 
vodovoda in s soglasjem občinskega sveta.

IX. VRSTA OBJEKTOV IN NAPRAV,  
POTREBNIH ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE

36. člen
Infrastrukturni objekti za izvajanje javne službe (javni vo-

dovod), ki so v lasti Občine Šalovci so:
– transportni vodovod (magistralni) in naprave,
– primarni vodovod in naprave,
– sekundarni vodovod in naprave,
– javno hidrantno omrežje,
– drugi objekti in naprave, ki so potrebni za normalno 

obratovanje javnega vodovoda.

X. NADZOR NAD IZVAJANJEM JAVNE SLUŽBE

37. člen
Nadzor nad izvajanjem javne službe opravlja organ občin-

ske uprave pristojen za gospodarske javne službe ali pristojne 
inšpekcijske službe.

Pooblaščeni delavci upravljavca, ki opravljajo strokovni 
nadzor nad izvajanjem tega odloka, so dolžni o kršitvah določil 
tega odloka takoj obveščati pristojne organe iz predhodnega 
odstavka ter te kršitve na primeren način dokumentirati.

XI. KAZENSKE DOLOČBE

38. člen
Z globo 830 evrov se kaznuje za prekršek izvajalec javne 

službe:
– če ne zagotovi pogojev za izvajanje javne službe,
– če ne pripravi letnega poročila za oskrbo s pitno vodo,
– če ne vzdržuje javnega vodovoda,
– če ne skrbi za meritve in obračun vode,
– če ne vodi katastra objektov,
– če ne obvešča uporabnikov o prekinitvah dobave 

vode,
– če ne izvede prekinitev dobave vode uporabniku, ki ni 

izpolnjeval pogojev za priključitev in se je uporabnik kljub temu 
priključil.

Z globo 250 evrov se kaznuje za prekršek odgovorna 
oseba izvajalca iz prvega odstavka tega člena.

39. člen
Z globo 830 evrov se kaznuje za prekršek uporabnik, ki 

je pravna oseba in samostojni podjetnik posameznik ali posa-
meznik, ki samostojno opravlja dejavnost:

– če se ne priključi na javni vodovod, ko za to obstajajo 
pogoji,

– če se priključi na javni vodovod brez soglasja upra-
vljavca,

– če ne izpolnjuje obveznosti po 19., 28. in 29. členu tega 
odloka,

– če ne izpolnjuje obveznosti po 32. členu tega odloka,
– če ravna v nasprotju z 24. in 25. členom tega odloka.
Z globo 250 evrov se kaznuje za prekršek odgovorna 

oseba uporabnika iz prvega odstavka tega člena.

40. člen
Z globo 250 evrov se kaznuje za prekršek uporabnik 

posameznik:
– če se ne priključi na javni vodovod, ko za to obstajajo 

pogoji,
– če se priključi na javni vodovod brez soglasja upra-

vljavca,
– če ne izpolnjuje obveznosti po 19., 28. in 29. členu tega 

odloka,
– če ne izpolnjuje obveznosti po 32. členu tega odloka,
– če ravna v nasprotju z in 24. in 25. členom tega odlo-

ka.

41. člen
Z globo 830 evrov se kaznuje za prekršek pravna oseba 

in samostojni podjetnik posameznik ali posameznik, ki samo-
stojno opravlja dejavnost:

– če ravna v nasprotju z 24. in 25. členom tega odloka.
Z globo 250 evrov se kaznuje za prekršek odgovorna 

oseba pravne osebe iz prvega odstavka tega člena.

42. člen
Z globo 250 evrov se kaznuje za prekršek posameznik:
– če ravna v nasprotju z 24. in 25. členom tega odloka.

XII. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

43. člen
Izvajalec javne službe v roku treh mesecev od veljavnosti 

tega odloka, pripravi tehnični pravilnik o javnem vodovodu, s 
katerim se določi podrobnejša navodila in tehnične normative 
z namenom, da se poenoti izvedba in doseže zanesljivo delo-
vanje. Z njim se uredi zlasti:

– smernice za projektiranje in gradnjo javnega vodovo-
da,

– tehnične normative za priključevanje na javni vodovod,
– način zagotavljanja obratovanja, vzdrževanja in nadzora 

javnega vodovoda,
– izdaja soglasij za gradnjo vodovoda in za priključitev 

nanj.
Tehnični pravilnik o javnem vodovodu se objavi v Ura-

dnem listu Republike Slovenije.

44. člen
Obračunavanje stroškov oskrbe s pitno vodo se bo uredilo 

s pravilnikom o obračunavanju stroškov za uporabo javnega 
vodovoda.

45. člen
Upravljavci javnega vodovoda morajo vzpostaviti in začeti 

z vodenjem evidenc v skladu z veljavnim pravilnikom o oskrbi 
s pitno vodo, najpozneje do 1. 1. 2012.

Ne glede na določbe predhodnega odstavka tega člena 
mora upravljavec javnega vodovoda takoj vzpostaviti in voditi 
evidence, navedene v drugem odstavku 33. člena veljavnega 
pravilnika o oskrbi s pitno vodo.

Obstoječi uporabniki storitev javne službe, ki niso vpisani 
v kataster uporabnikov, se morajo prijaviti upravljavcu v roku 
enega meseca od uveljavitve tega odloka.

46. člen
Izvajalec javne službe pripravi program oskrbe s pitno 

vodo za prihodnje leto in letno poročilo o izvajanju javne služ-
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be za minulo leto skladno z določbami veljavnega pravilnika 
o oskrbi s pitno vodo ter ju posreduje v potrditev pristojnemu 
organu Občine Šalovci.

47. člen
Lastniki obstoječih stavb, ki si ob uveljavitvi tega odloka 

zagotavljajo oskrbo s pitno vodo iz zasebnih vodovodov, morajo 
prilagoditi oskrbo s pitno vodo zahtevam tega odloka, veljav-
nega pravilnika o oskrbi s pitno vodo in določilom tehničnega 
pravilnika o javnem vodovodu, najpozneje do 31. 12. 2011.

Lastniki stavb morajo zagotoviti, da se priključki stavb 
na sekundarni vodovod, ki ne omogočajo merjenja porabe 
pitne vode za vsako posamezno stavbo posebej, prilagodijo 
zahtevam iz tega odloka, veljavnega pravilnika o oskrbi s pitno 
vodo in tehničnega pravilnika o javnem vodovodu, najpozneje 
do 31. 12. 2011.

48. člen
Izvajalec javne službe mora vzdrževati objekte in opremo 

javnega hidrantnega omrežja, priključenega na javni vodovod 
ter zagotavljati vodo za primer požara in gasilske vaje za pre-
prečevanje požara v okviru vzdrževanja objektov skupne rabe 
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na območju Občine Šalovci kjer izvaja javno službo, vse do 
uveljavitve predpisa, ki na področju varstva pred požari ureja 
obratovanje javnih vodovodov in hidrantnih omrežij. Stroški za 
to vzdrževanje in zagotavljanje vode se pokrivajo iz proračuna 
Občine Šalovci, obseg vzdrževanja in zagotavljanje vode ter 
strošek se opredeli v programu oskrbe s pitno vodo.

49. člen
Z dnem uveljavitve tega odloka preneha veljati Odlok o 

oskrbi s pitno vodo, vodarini in o priključni taksi (Uradni list RS, 
št. 106/02).

50. člen
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem 

listu Republike Slovenije.

Št. 355-9/2011
Šalovci, dne 3. novembra 2011

Župan 
Občine Šalovci 
Iztok Fartek l.r.
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